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Sectia III. Gu) 

ARománUralkodó 
Család dicsőséges 

tettel 
Az ország egész népe nagy lelkese- 

déssel ünnepli meg a december elsejei 
történelmi évfordulót. Megünnepli a 
románság egyesülésének érdekében le- 
folytatott küzdelem évfordulóját és 
kegyeletteljesen emlékezik meg azokról 
a nemzeti hősökről, akik tevékenységük 
kel megvalósították a nemzeti esz- 
ményt. A kegyeletes ünnepség azoknak 
a nagy hősöknek eznléke iránt adózik, 
akik megvalósitották ez egyesitett Ro- 
mániát. Nevüket, tetteiket dicsőséggel, 
dismeréssel fogják felserolni dec r 
elsején, Erdélynek az anyaországgal 
való egyesülése 20 évées évfordulóján 
Az egyesülést neracsak az 19138 évi 

december elsejét megelőző napokban 
készitették elő, amikor a szabadság irán 
tivágy után tört fel, elyan erővel e lel 
kesedéssel a románság lelkéből, mint 

BRegele 

séggel gazdagitották a nemzeti törté- 
nelmet: 

I. Károly király uralkodása idején 
mondották ki Románia függetlenségét 
és valósult meg a független királyság. 
L Ferdinand király uralkodása idején 

folyt le a Nagyrománia egyesitése ér- 
dekében meginditott háboru. 

detektivet 

mikor valamely kazán ebban fel a........ 
nagy feszitő erő hatása alatt Nagyro. (CLUJ-KOLOZSVÁRJ A Stefanescu 
mánia megvalósitásának előkészitése Góanga és Gruia detektiv elleni meg- 
már ezt megelőzőleg hosszu évekkel 
Miyamatban volt, a függetlenség kivi- 
vásáért lefolytatott dladalmas háboru 
éta, Ettől az időponttól kezdve a mai 
napig rendithetetlen hősilességgel és 
merencsés kézzel őrködött a Haza sersa 
felett, állandó gondoskodással és hősies 
éggel al Román Dinasztia. 

Nem tulzás annak a meg ftása, 
hogv az az első ágyulövés, am a 
törökökre Calafátnál leadtalk, bizalom- 
keltő bevezetése volt a hős román ki- 
rályok céltudatos cselekedeteinek. 
ekkor mondotta I. Károly király, kezét 
tsztelgésre emelve fel, valósággal át- 
szellemülten: 

- Ez az a zene, amelyet szeretek. 
Ennek a rendithetetlen bátorságnak 

és vitézségnek megnyilvánulása a ro- 
mán királyok dicsőséges hagyományává 
vált. Ez a rendithetetlen hősiesség ha- 
totta át I. Ferdinand királyt az „or- 

szágegyesitő" uralkodó lelkét is és 
ugyanez a rendithetetlen bátorság és 
vitézség uraljai dicsőséges fiának, II 
Károly király Őfelségének lelkét és 
szivét is. 

És a tényeknek megfelelően kell meg 
állapitani, hogy a királyi ház tagjainak 
bátorsága, hősiessége áthatotta a ki- 
rály, udvar nőtagjainak lelkét és szi- 
vét is. 
A sebesültek első gondozója Erzsé- 

bet királyné volt, aki Carmen Sylva 
költő, néven kitörölhetetlenül beirta 
nevét a románok lelkébe és emlékeze- 
tébe. Ugy imádták őt, mint a valósá- 
g0s fehér angyalt, aki a megsebesült 
hős román katonák fölé hajolt, az el- 
hunyt Mária királyné pedig számta- 
lanszor tanujelét adta atranyszivének 
és bátor, vitéz lelkületének. 
Nemrég még közöttünk, közelünkben 

volt éreztük áldásos tevékenységét, az 

elmultával érzett fájdalmunk. lelki se- 
ünk azonban még egészen friss. 
Románia történelmében egyébként 

ily módon a királyok és királynék min- 
dig és állandóan együttéreztek a nép- 
bel. A nép mellett voltak, mint évezre- 

les nemzeti törekvéseinek és hősiessé- 
Fének kiváló képviselői A három ki- 

döbbentő merénylet még mindig fog- 
lalkoztatja a közvéleményt. A hatósá- 
gok teljes erővel nyomozneak és számos 
szemtanut hallgattalk , kőzöttülk 
Csöregh nyugdijas szinészt, C. Angheliu 
dtákleányi és másokat, akik ha nem is 
Ponto e bizonyos hasznas felvilágo- 
sttásokat tudtak adni arról, hogy mi- 
képpen játszódott le a merénylet a 
késő déluütéáni szürkületben. A relotor 
az egyetemről a Regala-uccai psziholó- 
giai intézetbe igyekezett. A merénylők, 
árom fiatalember követhették őt, majd 

amikor az Avram lancu és CGorun- 
uccák sarkához ért a rektor, hirtelen 
eléje toppantak és reálőttek. Gruia 
detekttv a rektor elé ott áés 
érték a kötelességtud rendőrségi 
tiastviselőt a végzetes golyók. A mé- 
rénylők ezután a Corches, illetve Üni- 
versitatea-uccák felé menekültek. Pon- 
tos személyleirást a szemtenuk adni 
nem tudtak, mert közvetlen közelség- 
ből senki sem láthatta a pillanatok 
alatt lejátszódó véres eseményt. A 
nyomozás során tisztázódott, hogy egy 
soffőr dáltal beszolgáltatott kalapnak 
semmi köze nincs az egész höz, azt 
Popa iskolafelügyelő agy országos érte- 
kezletről jövet, mert flen a szerve- 
zet sapkáját viselte, felejtette a gép- 
kocsiban. Kiderült az is, hogy az a 
fiatalember, alit egy találkahelyen tör- 
tént izgatott viselkedése miatt gya- 
nuba vettek, fiatal szerelmes borbély, 
akinek semmi köze nincs az ügyhöz. 
Az elmult órák folyamán a rendőrség 
nagyarányu razztákat rendezett és több 
őrizetbevételt is eszközölt, de ezek a 
személyek inkább más irányban van- 
nak kompromittálva. Az őrizetbe vett 
személyek kihallgatása folyik. 

Stefanescu Goanga rektor állapotá- 
val kapcsolatosan dr. Pop, dr. Teposu, 
dr. Hatieganu, dr. Goia és dr. Borza 
projesszorok megállapitják, hogy a 
sulyosan sérült rektor állapota a mü- 
tét és vérátömlesztés után kielégitően 
alakul s bizni lehet felgyógyulásában. 
A rektor állapota iránt egyébként 
állandóan rengetegen érdeklődnek. 
A merénylettel kapcsolatosan az 

rály megszáralálhatatlan hősi haditettet 
haitott végre. Mindnyáian nagy dicső- 

Avram lIancu diákotthon 118 növen- 

Kiadótulajdonos: 
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Felelős szerkesztő és igazgató: 

MAYER ANTAL 

Mai számunk 17 oldal, ara z lei 

I. Károly király Öfelségének ural- 
kodása pedig nyitett könyv, amelynek 
dicsőséges eseményei szemünk előtt 
folytak le. Ebbe a könyvbe mindennap 
az uj történelmi események legjelentő- 
sebbjeit jegyzik be és ezek az esemé- 
nyek örök időkre fogják igazolni a 

dáka nanilatlaazatot adott ki. ameluben 

Román Dinasztia értékes tetteit. 

sulyosan elitéli a merényletet és kéri 
a tetteselk elfogatása esetén a legsulyo- 
sabb megbüntetését. Későbbi jelenté 
sek szerint a rektoron ujabb vérátöm- 
lesztést alkalmaztak és orvosai erős 
szervezetére való tekintettel biznak, 
hogy végül is sikerül megmenteni az 
életnek. 

CLUJ, 1938. December 1. 

VII. évfolyam, 819. szám. Csütörtök 

Helyénvaló és méltő tehát, hogy meg 
emlékezzünk a mai napon az egyesülés 
ünnepnapjás sirról, hogy az Uralkodó 
család állandóan a román hazafiasság 
élén állott, intézkedéseivel, vitézségé- 
vel, bátorságával követendő példát mu 
tatott az egész nemzet számára. 

Ijabb vérátömlesztési 
hajtottak végre Stefancscu %c0 

egyetemi rektoron 
Mia délután temetik a kötelességtudás áldozatául 

1ga 

esett Gruia 
- A nyomczás eredményeképen műris 
számos őrizefbevétel történt 

Az egyetemen a tanitás a rekbori vég- 
gés szerint hét napig szünetel a rek- 
tort ért végzetes méerénylet miatt és 
az egyetemi tanárok értekezletén az 
összes megjelentek sulyosan elitélték 
a Stefanescu Goanga elleni rejtélyes 
célzatu támadást. 

A kötelességtudás áldozata 
Gruia detektivnek, a kötelességtudás 

áldozatának, holttestét Kernbach pro- 
fesszor felboncolva, megállapitotta, 
ogy a második golyó, amely a mellen 

keresztül az aortát érte, okozta a de- 
tektiv halálát. A végzetes yver 7.65 
mm-es kaliberü. Gruta detektiv Cal. 
Regele Ferdinand 163. szám alatt lakó 
családja iránt általános a részvét an- 
nál te tnkább, mert nyugdijas tisztut- 
selőnő felesége két éve beteg, hasonló- 
képpen Tibor nevű fia is, mig Magdc- 
léna nevü lednya érettségi után sulyos 
nehézségek között folytatja tanulmá- 
nyatt. ache Gruta, csa szerint, 
jó férj és apa volt. 1894-ben szűletett 
Gturgiuban, ahol apja, Marin Gruta 
nyugdijas rendőrségi tisztuviselő, A 

i tanulmányei utdn a gtur- 
glut rendőrség kötelékében kezdte meg 
muűködését és hosszu közszolgálata alatt 
számos elismerésben és kitüntetésben 
részesült. Tragikus halála nemcsak 
családját sujtja mélyen, hanem isme- 
rőseit is és a részvét ma, szerdán dél- 
után 4 órakor a kórházi kápolnából 
történő temetés alkalmából teljes mér- 
tékben fog iránta kifejezésre jutni. 
A sulyos gondok között maradt 

Gruia-család felsegítésére széleskörü 
akció indult meg, amelybe az egyetem, 
a hatóságok, a társadalom stb. teljes 
mértékben kapcsolódik bele. A me- 
rénylettel kapcsolatosan a rendőrség 
részről kijelentik, hogy a nyomozás 
teljes erővel folyik, a közrendet min- 
den vonatkozásban teljes mértékben 
biztositják és remélhetően a legrövi- 
debb időn belül a tetteseket is kézre- 
keritilk. 

RIZETBEVÉTELEK 

A Rador jelentése szerint a már 
előállitott Fagadaru diákon kivül még 
a következő személyeket vették őri- 

zetbe: G. Leonida, T. Dionisie, Cotu- 
ttu Octavian, Pop Ioan, Pop Gh, Ta- 
tar Stefan, Th. loan, Socatiu Áurel, 
Buleziusco Augustin, Piancu Ioan, P. 
Gherhite, Abrudan Vasile, Banchota 
Gh., Öraciun Vasile és mások. A tette- 
seket a hatóságok főleg az egyetemről 
kizárt diákok között keresik. 

STEFANESCU GOANGA 
NYILATKOZATA 

Éjjel két óra tájban a sulyosan 
sérült rektor nehány percre eszméletre 
térve a következőket mondotta: Megle- 
petésszerűen támadtak meg, amikor a 
pszihológiai intézetbe igyekeztem elő- 
adásra az egyetemről. A merénylők 
először Grutia detektivre lőttek, azután 
redm. A tetteseket valószinüleg felis- 
merném. További kihallgatásról a be- 
teg sulyos állapota mictt nem igen 
lehetett szó. 
Ugyancsai a Rador jelenti, hogy a 

fővárosi lapok szerint Alexrianu, a 
szucsavai tartomány királyi helytartója 
és Cristescu alezredes, a katonai töt 
vényszék egyik vezetője fenyegető tar 
talmu leveleket kaptak. 
Legujabb értesüléseink szerint Cali 

nescu belügyminiszter ismételten tele 
fonon érdeklődött a sulyosan sérült 
rektor állapota iránt és a belügymi- 
nisztérium tüzte ki a merénylő elfo- 
gója, vagy a nyomravezető részére az 
50 ezer lej jutalmat is. Ugyancsak 
többször érdeklődtek a rektor állapota 
iránt Hanzu királyi helytartó és más 
előkelőségek is. 

A fővárosi lapok a legnagyobb fel- 
2zudulás hangján irnak a merényletről 
és a tettesekre halálbüntetést követ 
nek, hangsulyozva, hogy a m ulők 
ellen a legerélyesebb megtorlást kell 
alkalnazni elfogatásuk esetén. 

el 



ményről beszélni - /iz uj 
programja - Tit tartalmaz 

mény ? - elgium és 
Sranco kormányát 

A nemzetközi sajtót három közeli 
esemény foglalkoztatja és pedig Cham- 
berlain római utja, Daladier mai erő- 
próbája és Ciano gróf ugyancsak mai 
külpolitikai beszámolója. Mindhárom 
egyformán fontos ugyan, de az elsőbb- 
séget mégis a brit miniszterelnök római 
látogatásának kell adni, mert világvi- 
szonylatban kétségkivül ez a legjelen- 
tősebb. Chamberlain azon elhatározása, 
nogy Rómába látogat, kétségkivül nem 
történt megfelelő gondos mérlegelés 
nélkül. Beavatottak szerint nem is 
annyira egy négyhatalmi egyezmény 
előkészitésére, mint inkább részletmeg- 
oldásokra törekszik. Ezek pedig a kö- 
vetkezők: Az olasz-brit barátság ki- 
mélyitése és e célból a Szuezi-csatorna 
használatának könnyebbé tétele. Az 
olasz-írancia, a német-írancia és végül 
Mussolini segélyével a brit-német jó- 
viszony előfeltételeinek megteremtése. 
A terv tehát részleteiben is igen nagy- 
szabásu és ezért a Times szerint korai 
lenne egy négyhatalmi értekezletről, 
illetve egyezményről beszélni. Daladier 
erőpróbája azért fontos, mert ebből 
következtetni lehnet Páris további ma- 
gatartására. Végül jelentős Ciano 
expozéja is, mert abból következtetni 
lehet Chamberlain küldetésének sike- 
rére. Az elkövetkező napok külpoliti- 
kailag mindenesetre igen jelentősek 
lesznek tehát. 
A részletes jelentések a következők: 

DALADIER ERŐÖPRŐBÁJA 

(PÁRIS.) (Havas.) Az egész nemzet- 
közi közvélemény osztatlan érdeklő- 
déssel várja a mai nap lefolyását, ami- 
kor eldől, hogy Daladier és kormánya 
meg tud-e birkózni azokkal a nehéz- 
ségekkel, amelyeket a baloldali mun- 
kásszervezetek, de legfőképpen a kom- 
munista párt tornyositott eléje a mai 
napra elrendelt sztrájkkal. A kormány 
és a szakszervezetek közötti viszálynak 
nemzetközi jellege van. A Times sze- 
rint a viszályban külföldi erők is sze- 
rephez jutottak. A Giornale dltalia azt 
irja, hogy Moszkva hajszolta a kenyér- 
törésig. A cél világos. A kormányt térd 
re kell kényszeriteni, hogy hagyjon 
fel ai müncheni politikával, szigetelőd- 
jék el és akarva nemakarva legyen 
kész fegyvertársa a szovjetnek. A 
francia nép egészséges gondolkozásal 
remélhetően lerázza magáról a szélső- 
ségesek bilincseit. A Völkischer Beo- 
bachter ugy véli, hogy Daladier ki- 
állja az erőpróbát. A francia sajtó párt 
állásának megfelelően ir a mai napról. 
A jobboldal Daladier győzelmét jósol- 
ja, amely szerintük döntő tekintélyt 
fog adni a kormánynak, amig a bal- 
oldal a népakarat érvényesülését re- 
méli. Leon Blum lapja azt jósolja, 
hogy a kormány be fogja látni, hogy 

zetesen messze távozott a népíronti 
dolattól, amely kiszolgáltatta Pá- 
a brit politikának. A munkásság 

a engedi meg, hogy elvegyék tőle 
nehezen szerzett vivmányait. 
Ugyancsak Párisból jelentik, hogy 

a kormány messzemenő intézkedéseket 
itott a maai napra Elsősorban 

5 közalkalmazottakat kato- 
ilatra hivta be. A vasuti tiszt- 
zövetségének vezetői ellen a 
idelet miatt birói eljárást in- 

jelentik továbbá, hogy a 
nagyvezérkarral egyetért- 

tségbe helyezte a hely- 
it Figyelmeztetést kül- 

sokon kivül a postai, táv- 
kuek, hogy a sztrájk- 

ás esetén életbelép- 
i felügyelet alá való he- 

ést, aminek a sztrájkolókra nézve Íy 

erőpróbája 
A Jimes szerint korai még egy négyhatalmi egyez- 

váltott ki. 

sülése szerint Őtfelsége II. 

tél folyamán remélhetőleg alkalma lesz 
a látogatásra. 

a lengyel-orosz kapcsolatok alakulását 
az eddigi szerződések ujabb elismeré- 
sének tekintik. Megállapitják, 
minden eddigi lépés a béke jegyében 
történt és nem kedvezőtlen Német- 
ország szempontjából. Azokat a hire- 
ket, hogy a kiadott német-orosz nyilat- 
kozat Németország ellen 
alaptalanoknak mondják. 

Jmrédu-kormány munka- 
a lengyel-orosz egvuez- 

Jtollandia elismerték 

üritette Páris legnagyobb. börtönét, hogy helyet adjon azoknak, akiket a mai napon sztrájkra való izgatás és a sztrájkban való részvétel miatt tekin- tet nélkül letartóztatásba helyeztet. Este megszavaztatta a vasuti munkás- ságot és falragaszokon közölte, hogy azoknak 90 százaléka a sztrájk ellen szavazott, végül bejelentette Lebrun elnöknek mindazokat a rendszabályo- kat, amelyeket tervezett szentesités végett. A munkásságra, amint a leg- utóbbi közlés jelenti, igen mély hatást gyakorolt az a tény, hogy az elnök 
minden további nélkül jóváhagyta Da- 
ladier tervezett intézkedését. Ezzel szeraben a baloldal is erősen felkészült az erőpróbára. Jouhaux, a szakszerve- 
zetek főtitkára kijelentette a Reuter 
munkatársa előtt, hogy nincs oka a 
meghátrálásra. A kormánynak szerin- 

uilt levél 
(PÁRIS.) (Havas.) Montigni képvi- 

selő nyilt levelet intézett Herriothoz, 
a francia kamara elnökéhez, amelyben 
felszólitotta, hogy azonnal foglaljon 
állást a kommunizmus mellett, vagy KORMÁNNYAL ellen, mert a francia népnek ezzel tisz- (BRÜSSZEL.) (Havas.) Spaak kül- tában kell lennie. Herriot a felhivásra ügyminiszter tegnap a szenátusban azonnal felelt: 
- Mindig ellensége volt, - irta az 

egyik esti lap hasábjain, - a külső 
beavatkozásnak. Franciaországnak a 
maga belső válságát egyedül kell le- 
küzdenie, mert erre kötelezi őt törté- 
nelmi multja is 

Herriot válasza nagy megelégedést 

ÖFELSÉGE II. KÁROLY 
KIRÁLY ROMÁNIAI VADÁ- 
SZATRA HIVTA MEG 
GÖRINGET ! 

(LONDON.) A New Chronicle érte- 
Károly 

király németországi tartózkodása alatt 
Göring marsallt vadászatra hivta meg 
Romániába, Göring a meghivást köszö- 
nettel fogadta és kijelentette, hogy a 

BERLIN SZERINT A LENGYEL- 
OROSZ NYILATKOZAT NEM 
IRÁNYUL NÉMETORSZÁG 
ELLEN 

(BERLIN.) Német politikai körökben 

hogy 

irányulna, 

SCHUSCHNIGG SZABAD- 
LÁBRA KIVÁN KERÜLNI. 
CsSAK FELTÉTELE 

(LONDON.) A Times bécsi jelentés: 
szerint Hitler kancellár legutóbb Bécs- 
ben tartózkodott. A lap tudni véli, 
hogy Hitler felajánlotta Schuschnigg 
volt kancellárnak, hogy szabadlábra 
helyezi feleségével és fiával együtt. 
Schuschnigg ezt az ajánlatot nem 
fogadta el és kijelentette, hogy csak 
akkor fogadhatná el, ha többi munka- 
társai is kegyelmet kapnak. 

A FASISZTA PÁRT MAI 
ÜLÉSE 

(RÓMA) (Stefani.) A fasiszta nagy- 
tanács mai ülésén mint tudvalevő 
Ciano gróf külügyminiszter nagy be- 
szédet fog mondani. 
az összes külpolitikai kérdéseket. A 
beszédet, annak nagy jelentőségére 

vitatta meg a törvényhozás 

vüli szigoru összeférhetetlenségi 
vényjavaslat kerülnek sorra. 
ügyi tárca betöltését illetően Kánya 
utódjául Bárdossy László bukaresti 
magyar követet, / 
gróf meghatalmazott minisztert kombi- 
nálják. Imrédy miniszterelnök tegnao 
a magyar főiskolás szervezetek 
telgő küldöttségét fogadta, akik legtel- 
jesebb bizalmukról biztositották a 
miniszterelnököt. 

Imrédy miniszterelnök előterjesztésére 
Szüllő Gézát, 
ismert vezérét a magyar felsőház örö- 
kös tagjává nevezte ki. 

nök a kormánypárt tegnapi értekezle 
amelyben felőöleli tén azt a reményét fejezte ki, hogy az 

ellenzék nem fogja megakadályozni 
reformokat. 

vehet át külföldről behozott politikai 
irányvonalakat. Franciaországot a de- 
mokrácia tette a világ egyik vezető 
nemzetévé,. A demokráciában izmoso- 
dott meg utolérhetetlen muüvészete. 
Mindig az egyéni és emberi szabadság 
és boldogulás hirdetője volt. Leon 
Blum volt az egyetlen, aki tiltakozott 
az igazságtalanságok ellen. A munkás- 
ság ennek az elgondolásnak letétemé- 
nyese. Ezzel áll vagy bukik és ezért 
a harcot tovább folytatja - fejezte be 
nyilatkozatát Jouhaux. 
A legutolsó éjjeli jelentések arról 

számolnak be, hogy a kormány és a 
munkásság között „Treuga Deit" - 
bár erre több kisérlet történt - nem 
lehetett megvalósitani, de mégis re- 
mélhető, hogy az erőpróba minden na- 
gyobb megrázkodtatás nélkül fog vég- 
bemenni. : 

A nagy párisi sztrájk egyébként 
már megkezdődött. Kedden délben a 
nyomdaipari munkások számos üzem- 
ben beszüntették a munkát A nyomda 
ipar ugyanis kedd déltől szerda délig 
sztrájkol. A munkásság hangulata 
egyébként megoszlik és jelentős tá- 
bor nem hajlandó a sztrájkban részt- 
venni. Az Országos Munkaszövetség 
Daladierhez intézett nyilt levelében 
hangoztatja, hogy a sztrájknak nincs 
sem forradalmi, sem politikai háttere 
és az kizárólag a pénzügyi szükségren- 
deletek intézkedései ellen irányul. 

. 

Jterricthoz 
állomások közvetitik 4.50-es kezdettel 
(romániai időszámitás) 

BELGIUM DIPLOMÁCIAI 
VISZONYBA LÉP A FRANCO- 

bejelentette, hogy a kormány elismeri 
Franco tábornok hadviselő jogát és a 
diplomáciai viszony megteremtése cél- 
jából haladéktalan tárgyalást kezd 
Burgossal. Ugyanakkor kilép a londoni 
benemavatkozási konferenciából, de 
azért annak határozatait magára nézve 
kötelezőnek ismeri el. 

HOLLANDIA IS... 
(AMSTERDAM.) (Havas.) A holland 
kormány elhatározta, hogy visszaren- 
deli megbizottját a benemavatkozási 
konferencia albizottságának elnöki ta- 
nácsából, elismeri a Franco-kormányt 
és diplomáciai érintkezésbe lép vele. 

A MAGYAR KORMÁNY 
MUNKATERVE 

(BUDAPEST.) A magyar kormány 
az elmult éjszaka minisztertanácson 

legköze- 
lebbi munkatervét és a reformok kér- 
dését. A csütörtöki ülésen napirendre 
kerül a felvidéki képviselők behivása, 
hogy már a kormánytervek vitájában 
is részt vehessenek. A képviselőház 
előreláthatólag ilyen értelemben hatá- 
roz és szombaton a felsőház is érvé- 
nyesiti a határozatot. A törvényjavas- 
latok során a honvédelem megerősi- 
tése, a tisztviselők családi pótlékának 
lényeges felemelése, a családi munka- 
javaslat, az álláshalmozás eltiltása, a 
mezőgazdasági munkavállalók özve- 
gyeinek biztositása, a megyei és városi 
tisztviselők betegbiztositása, a zsidó- 
kérdés, a sajtótörvény kiegészitése, a 
társulati adók reformja és a rendki- 

. 

A kül- 

vagy Csáky István 

tisz- 

(BUDAPEST.) Horthy kormányzó 

a felvidéki magyarság 

(BUDAPEST) Imrédy miniszterel- 

A független magyar kis- 

te, be kell látnia, hogy az állam nem) 
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szögezte le, hogy elvárja a 
miniszterelnöktől, miszerint agyat óhajnak megfelelően teremtse me őszinte magyar kibékülést és összege gást. 

AMNESZy, 
(POZSONY.) A szlovák kormn széleskörü amnesztiát készit a n összes ezévi október 6-ika előtti ,2 tikai cselekményekre. Polt (PRÁGA) A cseh társadalmi e sületekből és kiubokból eltávolt 

a nem árja elemeket azzal az indek léssa aogy csehszlovákia mindy, téren őszinte és tiszta ka 
aka" Németországgal. Pesolatokai 

CSEHSZLOVÁK 
ELNÖKÖT 

tés ma történik meg ünnepélyes 
mák között a prágai parlament ule termében. A választás alatt a parla mentet körülvevő uccákon katonai diszőrség vonul fel. A szavazás név szóló cédulákkal titkosan történik de 
ez csak formalitás, mert egyetlen jelölt van, dr. Hacha, a legfelsőbb köz igazgatási biróság elnöke, a Prágai tudományegyetem tanára, akinek sze. mélyében a cseh, szlovák és kárpát. 
ukrán pártok már előzőleg megegyez. 
tek. Dr. Hacha a megválasztás után 
azonnal leteszi a hivatali esküt. 

AZ UJ PÁRISI OLASZ 
NAGYKÖVET BEMUTAT- 
KOZÁSA 

(RŐMA.) Poncet, az uj francia nagy- 
követ tegnap félórás kihallgatáson 
jelent meg Mussolini előtt. Ugyanakkor 
Párisból jelenti a Havas iroda, ho 

olasz nagykövet tegnap mutatta be 
megbizólevelét Lebrun köztársasági 
elnöknek Bonnet külügyminiszter je- 
lenlétében, 

és Halifax januári római látogatásának 
hire általános megelégedést keltett. 
Szó van angol-olasz nyilatkozat alá- 
irásáról és a spanyol kérdés végleges 
elintézéséről. Nem látszik kizártnak, 
hogy Chamberlain Róma után más 
európai városokba is ellátogat. Az 
Oeuvre szerint január folyamán Ró- 
mába várják Beck lengyel külügymi- 
nisztert is. 

ROOSEVELT NEM VÁLLAL 
UJABB JELÖLTSÉGET 

(NEWYORK.) A Newyork Herald 
ugy értesült, hogy Roosevelt köztársa- 
sági elnök 1940-ben nem akar jelölt- 
ként fellépni az elnökválasztáson. 
Roosevelt maga helyett Harry L 
Hopkinst, az amerikai közmunkahiva- 
tal jelenlegi vezetőjét ajánlja. 

KEREKASZTAL EÉRTEKEZLET 
(LONDON.) A palesztinai kérdésben 

január folyamán kerekasztal értekez- 
let lesz. Az értekezleten az összes arab 
államok képviselői részt vesznek. 
A News Chronicle cikke és a né- 
met sajtó ; 

(BERLIN.) (DNB.) A News Chronic- 
le tegnapi számában cikket irt, amely- 
ben közölte, hogy Hitler kancellár ren- 
deletére a cseh határ mentén 3 harci 
hadosztályt, mintegy 100.000 embert 
mozgósitottak abból a célból. hogy 
Kárpátaljának segitségére lehessen, ha 
azt valamelyik állam fegyverrel tá- 
madná meg Ezt, - irja a lap, - 
azért tették, hogy biztositsák maguk- 
nak az utat Kelet felé, egészen az orosz 
határig. A német sajtó igen éles han- 
gon száll szembe az angol lap ismer- 
tetett hiresztelésével. A Deutsche All- 
gemeine Zeitung azt irja, hogy ez a 
hir nem egyéb, mint annak a máf 
szinte állandósult rágalomhadjáratnak 
folytatása, amelyet éppen a NeWs 
Chronicle kezdett meg annak idején 
A német kormány azonban mindent 
el fog követni oly irányban, hogy vé- 
gét vesse a kutmérgezésnek, amelynek 
csak a békebomlás a célja. A német 
birodalomnak - hangsulyozza a laP 
- nincsenek Kelet felé céljai és ez 
jó lenne végre megjegyezni, anná 
inkább, mert a Führer több izben han 
goztatta, hogy az Ansehlussal és a s711 
déta-vidék visszacsatolásával mai n4- 

komoly következményei lesznek. Ki- való tekintettel, az összes olasz leadó- gazdapárt vezetőségi határozatában/ tárait véglegesnek tekinti. 

(PRÁGA) (Ceteka.) Az elnökvála. 

Vazilje, az ujonnan kinevezett párisi 

Római hiradás szerint Chamberlain 
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A hóstáti asszonygyikos 
atörvényszékvádtanácsaelőtt 

- Bánja, amit tett? 
- Bánom. 
- Furdalja a lelkiismeret? 
- Igen. Nagyon furdal... - és mint 

ha könny csillanna meg a szemében 
- Családja van? Vagy gyermekei? 
- Nincs kérem sem családom, sem 

pedig gyermekem. Senkim nincs... 
- És most mit kér? 
- Hogy mit kérek? - néz körül elő 

ször. B . kérek semmit. h 
- De mégis. Azt kivánja, ogy itt 

tartsuk a fogházban, pedig, hogy 
szabadlábra helyezzük? Hogy kienged- 
jük innen? 
- Kint jobb lenne... 

Az elnök ezután Rapeanu ügyészhez 
ferdu 

- Ügyész uré a szó. 
A vád fiatal képvisélője nem veszte- 

get sok időt. 

- A büntény rekonstruálása alkalmá 
val felvett fényképekből kitünik, hogy 
Govor Pál milyen körültekintéssel és 
gondossággal követte el szörnyü tet- 
tét. A képek az iratcsomóban vannak. 
Tisztelt törvényszék, tekintse meg azo- 
kat. Kérem a vizsgálati fogság megerő- 
eltését. 

Govor Pálnak nincs védője. A tör- 
vényszék nehányperces tanácskozásra 
vonul vissza, majd az elnök kihirdeti 
a döntést: 
- A törvényszék megerősiti a vizs- 

gálóbiró határozatát 

A rablógyilkos egykedvüen fogadja 
a „törvény szavát". Meghajol a biróság 
előtt és követi az őrt vissza oda, ahon- 
nan számára egyhamar nincs szabadu- 
lás. Az ügyészségi fogházat nehány hó- 
nap mulva börtön. kényszermunka, 
esetleg és nagyon könnyen halálos ité- 
let válthatja fel... 
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SZTIA (CLUJ-KOLOZSVÁR.) Tegnap a ké- 
Tmán gő déli órákban a törvényszék elé állitot- 
lő fak Govor Pált, a dusgazdag hóstáti 
1 poli asszony, özvegy Kilin Mihályné gyil- 

kosát. Draganescu vizsgálóbiró többórás 
, egye kihallgatás után elrendelte Govor letar 
itották tóztatását a 30 napos vízsgálati fogsá- 
1doko. 0t. Ez a határozat került most a Hu- 
ainden um-Dragostea tanács elé megerősités 
atokat végett . 

Az elnök szólitására fegyőr kiséreté- 
ben a terembe lép Govor Pál, a rabló- 

ilkos. Az óramutató már félhárom kö 
álasz fül jár, de a padsorok mégis megteltek 
s for. kiváncsi közönséggel. És az érdeklődés 
ülés. középpontjában, a birói emelvény előtt 

parla zöld kabátban, szürke nadrágban és 

atona fekete cipőben ott áll Govor Pál. Kezé 
név ben idegesen forgatja gyürött kalapját. 
Ea fekintetét a földre szegezi. 
vetlen Az elnök kérdésére arcán a ráncok 
köz mélyebbre huzódnak és mélyenülő sze- 

rágai me még tompábban csillog: 
E sze. - Mit tett? Maga ölte meg özvegy 
árpát Kilin Mihálynét? 
gyez- - Én.. - felel a rablógyilkos -, 
után de válaszát még az első sorban sem 

halljákk 
- Mit rabolt? - kérdez ujból az el- 

nök. 
- 14 ezer lejt. 
- Tudta, hogy az áldozatnak pénze 

nagy- van? 
itáson - Tudtam. 
akkor - Járt máskor is az özvegyasszony- 
hogy nál? 
párisi - Jártam. A tavasszal is Akkor 200 
ta be ezer lejt loptam tőle. De akkor nem 
basági volt. otthon... 

je- - De, ha már lopni akart, miért nem 
nment olyankor, amikor Kilinné nincs 

erlain othon? Miért ölt? Ugy a helyzete sok- 
sának kal könnyebb lenne.. 
eltett. A vádlott hallgat az elnök tovább 
aló kérdez: 
zleges e 
tnak, 
más 
Az 
Ró- 

gymi- (CLUJ-KOLOZSVÁR.) Vézna gyer- 
mekleány felett itélkezett ma a kolozs- 

L vr kiskoruak birósága. 8. A. borsai 
lány még mult el 18 éves és 

erald került a t elé. Junius bénep 
era közepén hirtelen szülési fájdalma 
elblt léptek fel nála és mire az anyja a bá- 
l baasszonnyal visszatért, a gyermeket 
o ccal a földön fekve, holtan találták 
i nmeg. A boncolási jegyzőkönyv szerint 
va z ujszülöttet megfojtották. A ürgye- 

láson Popa ügyész a leány sulyos el 
lését javasolta Ezzel szemben ár. Sur- 

ésben 
ekez- 
arab 

a né- 

onic- 

nely- 
ren- 

harci 
abert 
hogy 
), ha szabályzatot 
uk vezetősége 
»rosz (CLUJ-KOLOZSVÁR.) Bornemisa 
han- Sebastian dr. polgármester rendele- 
mer- tére dr. Neda városi tanácsos, a te- 
All- metőügyek előadója uj temetősza- 
A bályrendeletet készitett, mivel a 

ma égi szabályzat ma már nem felel 
ems meg a követelményeknek. A szabály 
jén. tendelet tervezetet dr. Neda taná- 
dent s0s a város vezetőségének tegnapi 
vé- ülésén terjesztette előő A tanács, 

mnek miután az előadó részletesen ismer- 
met hette a szabályzat rendelkezéseit, 
lap megkezdte annak részletes letárgya- 

an Mecs készült el az uj járdaépitési 
tabályrendelet is a városi utépitési 
Osztály elgondolásai alapján. A sza- 

bályzatot valószinüleg az ötéves vá- 
fosfejlesztési terv végrehajtása ke- 
"eltében fogiák gyakorlatilag alkal- 

Cbereczky.) 

él. 

. . Epész tisztás láfhalja 
minden Aspirin-tablettán a belevésett Bayer-ke- 

esztet. Nem Aspirin az, amelyről ez a jel hiányzik. 

ASPIRIN 
vALóDI Csak an f3el ekereszrre. 

Mikor és milycn 

A kolozsvári Munkakamara - amint 

Egyévi börtönre itélték a csecsemő- 
gyilkocssággal vádolt anyát 

du ügyvéd védőbeszédében kifejtette, 
hogy egy szülés pillanatában levő asz- 
szony eszméleten kivül van. Tehát ez 
teljesen kizárja a szándékosságot és a 
megfontoltságot. Könnyen meglehet, 
hogy az anya, aki óriási szenvedései 
közepette saját mag akarta a szülést 
elősegiteni, véletlenűl megfojtotta gyer 
mekét. Felmentést kért, elitélés esetén 
pedig a büntetés felfüggesztését A 
biróság a leányt egyévi elzárásra itél- 
te. A vádlott ártatlanságát hangoztat- 
va felebbezett. 

megirtuk - megkezdte a szakmunká- 
sok részére az uj munkakönyvek kiosz 
tását. A munkakönyveket minden mun- 
kanapon reggel 8 órától déli 1 óráig 

szolgáltatja ki a munkakamara. Decem 
ber elsején, csütörtökön, a fenti hiva- 
talos órák alatt a bányamunkások a 
borbély és fodrászmunkások, a szaká- 
csok, pékek, sörgyári munkások, vaj és 

turóüzemek, pincérek, cukrászok. fény- 
képészek, szappangyári munkások, mé- 
szárosok manikürösök, bélfeldolgozó 
hentesipari munkások, molnárok, fésü- 

sök, gyertyakészitők, szikvizgyári mun 
kások és pereckészitők vehetik át uj 
munkakönyveiket. December 2-án pén- 

Csütörtöki kezdettel! 

KALANDJAI 
Uj temetől, építési és Járdakészitési 

dolgoz ki a város 

mazni. Tervbe vették ugyanis, hogy 
öt év alatt rendbehozzák a kolozs- 
vári gyaloglárókat, különösen a kül- 
telki részeken. Arról egyelőre nem 
lehet tudni semmi bizonyosat, hogy 
a város vezetősége a háztulajdono- 
sok számlájára akarja-e nagyszabásu 
programját végrehajtani, vagy sem. 
Lényeges módositáson esett ke- 

resztül a város épitési szabályzata 
is, amelynek letárgyalására közelebb 
ről kerül sor. 

- Kibővitik a II. Károly királyról el- 
nevezett Diákotthont. Bukarestből je- 
lentik: Őfelsége II. Károly király hoz- 
zájárult a róla elnevezett II. Károly 
király diákotthon kibővitéséhez Igy ka 
rácsony után további 800 diák nyerhet 
its maijd elhelyezést 

A legtökéletesebb szines filmcsoda, 
Kertész Mihály rendezésében, zenéjét 
szerezte E. W. Korngold. - Főszere- 
pekben: 

ERROL FLYNN 
OLIVIA DE HAVILLAND 
„4l-es brigád" cimszereplői. 

teken reggel 8 órától déli 1 óráig, dél- 
után 4 órától este 7 óráig az aszfaltozó 
munkások, betonmunkások, kocsigyár- 
tók, kőfaragók, ácsok tégla és cserép- 
gyári munkások, üvegesek, képkerete- 
zők, kosár- és székfonók, formakészi- 
tők, tükörcsiszolók, diszletfestők, cég- 
táblafestők fényezők, kefekötők, par- 

.itv é6 háziipari és népmü- 
ifvar vészeti szövetkezet 

szöttesek, varottasak, cserjék, 
vászonnemüek, fa- és csorép- 

szakmunkásoknak 
szolcáltatja hi a kolozsvári Munka 
Hámara az uj munkakönyveket? 

kettmunkások, kerékgyártók, kőlépcső. 
csiszolók, facsiszolók. faesztergályosok, 
kályhakészitők, asztalosok, terrakotta- 
munkások, téglagyári munkások, mész- 
égetők festők és mázolók, kőmüvesel 
vehetik át uj munkakönyveiket. Decem 
ber 3-án, szombaton reggel 8 órától déli 
1 óráig a zongorahangolók, szücsök, órá 
sok, sapkások, szijgyártók, ötvösök, vés 
nökök, hangszerkészitők, bányamunká- 
sok bocskorkészitők, diszitők, látsze- 
részek, szappanfőzők, timárok, kárpito. 
sok és a rokonszakmák munkásai ve- 
hetik át uj mesterkönyveiket. A Mun. 
kakamara állandóan és rendszeresen el 
lenőrzi a munkásokat, hogy kiváltot- 
ták-e uj munkakönyveiket és akiket 
munkakönyv nélkül találnak munka- 
helyükön, azokat ezer lejtől 10.000 lejis 
terjedő pénzbirsággal büntetik meg 
Minden szakipari munkásnak tehát jől 
felfogott érdeke, hogy uj munkaköny- 
vét az előirt időben kiváltisa. 
. - u 

- Pyrow Mussonilinél. Rómából je- 
lenti a Stefani: Pyrow. a délafrikai 
Unió hadügyminisztere tegnap kihall- 
gatáson jelent meg Mussolini miniszter- 
elnöknél, aki vele hosszasan elbeszél- 
getett. Beavatottak szerint Pyrow közöl 
te a duceval a délafrikai unió kormá- 
nyának felfogását a német gyarmatko- 
vetelések és a zsidó-kérdés tekinteté- 
ben, felemlitve a Délafrikában is meg 
indult erős zsidóellenes áramlatot 

tzeetaemnnae 



R.LAROUX 
REGÉNYE: 

A KALAND 
(6) 
Az uj utas Paul Webster néven volt 

ktejegyezve az utasok névsorába s e 
vállas, jókedélyü sportember napok 
alatt kedvence lett a hajó kevésszámu 
utasának. Paul Webster kitünően ér- 
tett ahhoz, hogy Frau Wolffal a ha- 
risnyakötéshez felhasznált fonalak tar. 
tósságáról csevegjen, ugyanolyan győ- 
nyörüséggel, mint ahogyan Jules Go- 
binierrel az Atlashegység geográfiai 
alakulásáról vitatkozott. Ezzel egy- 
idejüleg Miss Imbraidot Lord Byronról 
tartott értekezésével ejtette csodá- 
latba és J. P. Haaken urnak a svájci 
tehenészet kulisszatitkairól tartott le- 
bilincselően érdekes szakelőadást. Eköz 
ben a gramofon-dzsesz zenéjére fárad 
hatatlanul tudott táncolni s értetf 
azokhoz a semmiségekhez is, amiket a 
társaságbeli fiatalemberek szoktak a 
leányok fülébe suttogni. Paul Webster 
előreugró állában, hidegtekintetü, acé- 
los szemében s higgadt, céltudatos 
mozdulataiban azonban volt valami 
tenyegetően magasabbrendü, ami ti- 
tokzatossá és rejtélyessé tette az 
egész férfi megjelenését. 

Robert Padington első perctől kezdve 
szivből utálta Paul Webstert. Mióta az 
utas a hajóra tette a lábát a tengerész 
tiszt sokkal kevesebbet foglalkozhatott 
Betsyvel, mert a fiatal leány mintha 
minden érdeklődésével az uj csillag felé 
fordult volna. 
Az előfedélzet korlátjánál Robert 

Padington most tisztán visszaemléke- 
zett arra, hogy Paul Webster ötlete 
volt a Casablancában való kikötés. 
Azon az estén történt, amikor elhagy- 
ták Tangert s a Meteor délnyugatnak 
fordulva a hátamögött hagyta a gibral- 
tári erőditmények messzefénylő vilá- 
gitótornyait. 

(Folytatása következik.) 

felmentéssel vésződött 
az engedélyezeti. betll- 
lott és megis megtar- 
toli szélii Ducsu 

(CLUJ-KOLOZSVÁR.) Ez év máju- 
sának elején történt, hogy a szamos- 
ujvári katholikus egyház vezető sze- 
mélyiségei azzal a kéréssel fordultak 
a város katonai parancsnokságához, 
hogy engedélyezze a hatóság a szokásos 
évi szeki bucsu megtartását, amely a 
Szamosujvártól Székig tartó körmenet 
keretében szokott minden évben le- 
zajlani. A hatóságok helyet is adtak a 
kérésnek, de a bucsu előtti napon visz- 
szavonták az engedélyt, ennek követ- 
keztében a bucsumenet feloszlott, még 
Szamosujváron és mindössze csak né- 
hány hivő zarándokolt el a széki ká- 
polnához, ahol Réti Appolinár, Sipos 
Károly és Behedi György szerzetesek 
a templom körül tartottak kisebb kör- 
menetet. Tiltott gyülekezés cimén in- 
dult a három pap és még két a kör- 
menetben résztvevő egyházi ember 
ellen az eljárás, akiknek ügyét tegnap 
tárgyalta a katonai törvényszék. A tár- 
gyalás folyamán dr. Bartha Ignác vé- 
dőügyvéd kifejtette, hogy engedély 
nélküli gyülésről szó sem lehetett, az 
ugynevezett körmenet a templom kö- 
rül történt és a II. számu hadtestpa- 
rancsnoki rendelet különben is elő- 
irja, hogy egyházi jellegü szertartások, 
gyülekezések megtartására nem szük- 

é különleges engedély. A biróság 
vet adván az érvelésnek, büncselek- 

mény hiányában felmentette a vádlot- 
takat. 

Ainirek innitzer biboros visszahi- 
vásáról. Vatikánvárosból jelentik: II- 
letékes körökben hangsulyozzák, hogy 
azok a hirek miszerint Innitzer bibo- 
ros érseket Bécsből a Szentszék vissza- 
hivta volna, illetve a Vatikánnál adott 
volna neki pontos megbizást, helyébe 

TROPUSI 

atytuftt 

---IOESEI 

román 
Román évőzelmet josol a 
(BUCURESTI.) Stfera és Demetrovics, 

a Venüs játékosai, akiket a labdarugó- 
szövetség a csehek ellen szereplő csapat- 
ba kijelölt, váratlanul bejelentették, 
hogy sérüléseik uatt nem vállalják a 
prágai játékot. A bejelentés után a vá- 
logató-bizottság nyomban összeült és a 
következőképpen módosította a Prágába 
utazó játékos-keretet: 
Kapusok: David, Szadovszky. 
Hátvédek: Bürger, Albu, Chiroiu, Fe- 

lecan I. 
Fedezetek: Vintilá, Fieraru, Szaniszló, 

Rásinaru, Pop III. 

VII. évfolyam, 

.... 

Lemondott Sfera és Demetrovics: 
megváltozott a csehek elleni 

csapat 
bunaárcsii sajtó Prásában 
Csatárok: Bindea, Orza, Ploesteanu, 

Barátky, Bodola, Reuter, Praszler, Gh. 
Popescu. 
A kijelölt játékosok ma délután Bu- 

curestiben gyakorlómérkőzést tartanak és 
este utaznak Prágába. A fővárosi sajtó 
bizakodóan tekint a vasárnapi mérkőzés 
kimenetele elé és román győzelmet jó- 
sol. „A cseh professzionizmus felszámo- 
lása - irják a bukaresti lapok - a ro- 
mán csapat javára billenti a mérleget. 
Sohasem volt szerencsésebb pillanat a 
csehek legyőzésére, mint most. 

Román-magyar felirattal. 

Munkás mozgoban! 
Hétfőn, kedden és szerdán 3, 6 és 9 

1 Szeress örökké 
A fehér rabszolganők 

Főszereplők: NAGY KATÓ és JEAN PIERRE. 

Főszereplő: GRACE MOORE. 

György angol király jelenlétében ját- 
szák le az angol-román mérkőzést. Bu- 
curestiből jelentik: A labdarugószövetség 
azzal a tervvel foglalkozik, hogy az an- 
gol válogatott csapat fővárosi vendégsze- 
replésének időpontját György angol ki- 
rály bukaresti látogatásával, illetőleg a 
junius 8-iki restaurációs ünnepségekkel 
egyezteti össze. A terv megvalósitására a 
rormán labdarugószövetség máris felvette 
az érintkezést az angol sportkörökkel. 
Akadálya a tervnek aligha lesz, mivel 
az angol válogatott csapat május végén 
kezdi meg középeurópai poriyáját és 
ugyanebben az időpontban kerül sor - a 
ter/ek szerint - György angol király 
bulsaresti látogatására is. 

MEGÓVTA A VICTORIA A RAPID 
ELLEN ELVESZTETr MERKÖZÉSÉET. 
A kolozsvári Victoria tudvalevőles el- 
vesztette a Rapid elleni mérkőzését 2:1 
arányban. A kolozsváriak most megóvták 
a meccset azon a cimen, hogy a mérkő- 
zés vége felé a közönség a pálya szélén 
fenyegetően lépett fel a Victoria játéko- 
snival szemben. A partvonalon álló Nyul 
edzőt, valamint Capusan és Cociuban I. 
játékosokat tettleg is bántalmazták. A 
labdarugószövetség tegyelmi bizottsága 
mai ülésén foglalkozik a kolozsváriak 
óvásának ügyével. A Victoria játékosai- 
nak elbeszélése szerint egyébként a Ra- 
pid győztes gólja szabálytalanul esett. A 
gól előtt a Rapid sarokrugást végzett. 
Öt bukaresti játékos fogta le Sepsit, a 
Victoria kapusát és igy történhetett, 
hogy a kapura tartó labdát nem tudta 
védeni. 

2000 lej rápénzt kaptak a ploestii Tri- 
color CFPV játékosai a Venussal szem- 
ben vasárnap kivivott döntetlenért. 
Ez gólképes csapat. A londoni Arsenal 

fennállása óta 130 bajnoki mérkőzést ját- 
szott, amelyen összesen 110 dugót lőtt 
ellenfeleinek. 
Toma Aurél, az ökölvivás román Euró- 

pa bajnoka gépkocsiján Párisból Bihar- 
püspökiig 29 óra alatt tette meg az utat. 
Svédország-Dánia 0:0. A két ország 

labdarugóinak Kopenhágában lefolyt mér 
kőzése döntetlenül végződött. 
Arad-Temesvár városközi labdarugó- 

mérkőzés lesz vasárnap Aradon. 

Kolozsváronm, ha az időjárás engedi, 
vasárnap az Universitatea vendégül lát- 
ja a NAC-ot barátságos mérkőzés kere- 
tében. Szó van a bukaresti Adesgo ven- 
dégjátékáról is s ellenfele a Victoria 
lenne. 

] Joe Louis, a hires ökölvivó december 
15-én Newyorkban megmérkőzik John 
Henry Lewis boxolóval a világbajnoki 
cimért. 

Seke - sport 

(CLUJ-KOLOZSVÁR.) Az országos ecsa- 
pat és egyéni bajnokság vidéki selejtező- 
mérkőzéseinek eredményei a következők: 
Nagyváradon 27 csapat és 59 egyéni játé- 
kos nevezett be a bajnokságra, melyek és 
akik közül 14 csapat (maximálisan 727, mi 
nimálisan 572 ponttal), továbbá 25 egyéni 
játékos (maximálisan 122, minimálisan 97 
ponttal) jutott a középdöntőbe. Marosvá- 
sárhelyi kerületből 12 csapat és 123 egyé- 
ni játékos indult a bajnokságban. Ebből 
mind a 12 csapat a középdöntőbe jutott 
maximálisan 742, minimálisan 633 ponttal, 
az egyéni játékosok közül 62 jutott tovább 
maximálisan 150, minimálisan 109 pont- 
tal. A brassói kerületben 10 csapat és 40 
egyéni játékos indult a bajnokságban, 
melyek közül 8 csapat (maximálisan 659, 
minimálisan 541 ponttal) és 12 játékos 
(maximálisan 126, minimálisan 93 ponttal) 
jutott a középdöntőbe. 
A kerületi sakkszövetség közleménye. 

A kerület szerdán, november 30-án este 8 
órakor a Cal. Marechal Fcch 23. szám 
alatti helyiségben fontos vezetőségi ülést 
tart, melyre kérjük az összes vezetőségi 
tagok és a sakkegyesületek kiküldöttjei- 
nek pontos megjelenését. Ing. Surlasiu el- 
nők, dr. Deutschek titkár. 

Jársaság 

0 Előadás, Bányai László tanár elő- 
adást tart „Bábolnától Gyulafehérvárig" 
cimen szerdán, 1938 november 30-án este 
fél 8 órakor a volt Ipartestület nagyter- 
mében, Carolina-tér 5. Belépés dijtalan. 
0A kolozsvári faipari munkások decem- 

ber 2-án, pénteken este 7 órakor az Épi- 
tőmunkás Otthonban az uj céhtörvény ér- 
telmében rendkivüli közgyülést tartanak. 
0 Lázas előkészitői munka folyik Kiss 

László rendező vezetésével a kolozsvári 
Kolping Legényegyletben. December 10. 
és 11-én kerül szinre Herczegh Ferenc 
nagyszerü szinmüve: a „Honthy ház", A 
főszerepet Grieger Ibolya, a kolozsvári 
szintársulat tagja játsza, mellette Fogaras 
sy Ica szinmüvésznő, Bánhegyesi Sándor, 
Király József, Kletz István, Kiss László 
stb. fellépte biztositják az előadás sike- 
rét. Felhívjuk Kolozsvár müvészet-szerető 
közönségét, hogy ne mulassza el e nagy- 
szerünek igérkező előadás megnézését. 

a technika 

fhatigassa meg a 

pedig a berlini püseök került volna, 
minden alapot nélkülöznek 

LÖRENZ-aádió- 
4-F1-ES KÉSZÜLÉK . .. . LEI 13.500- 
6-4- 1-ES KÉSZÜLÉK . . . . LEI 18.000- 
42 fiani néseletve is. - Saját évdekélen még ma 

képviseletnél : 

LUJ, CALEA REGELE 
FERDINAND 28jA sz. 

ol l aloa dooosa a 

Atue 

TESTEDZÉS 
........................... 

ayag ttta 

0 Angolnyelvü előadás. Rev. 
Coulter ma szerdán este 8 órakor is 

dekes angolnvelvü előadásót. A 
szabad. bemene 

Rádió 
CSÜTÖRTÖK, december 1 

Bucuresti. 6,45: Ritmikus torna, rádióh 

vosi tanácsadó. 7,45: Reggeli müsor 
jezése. 12: Déli hangverseny, lemezek 13 Időjelzés, időjárásjelentés, kulturális 
sporthirek, vizállásjelentés. 13,10. Sibic nu zenekara. 14,10: Hirek, időjárásjelen 
tés, rádióhiradó. 16,10: Rádióhirek, előadá, 
19,50: Costenescu Victoria énekel, 15,15. 
Cserkészóra. 18: Erdélyi szórakozásokri 
zenével. 19,15: Cionca Aurelia zongorázik 
1940: Erdély harangjai lemezeken. 20,20. Carmen énekkar. 21,15: Az Astra Társaas 
ünnepi hangversenye Brassóból, rádióze nekar közremüködésével. 23,15: Vendégiői 
zene. 23,45: Hirek külföldre. 
Budapest I. 7,45: Torna, hanglemezek 

étrend. 11: Hirek. 11,20: Felolvasások, . 
138,10: Hubert Lajos gordonkázik zongora 
kisérettel. 13,45: Hirek. 14: Hanglemezek 15,85: Hirek. 17,15: Előadás. 17,45: Hirel 18: Földművelésügyi előadás. 18,30: Ze. 
nekar. 19: Előadás, 20: Hirek. 20,25. Hang lemezek 21,10: Előadás versekkel. 21530 
Cigányzene. 22,40: Hirek. 23: Vonósnégyes 
23,80: Hirek német és olasz nyelven 
23,40: Szalonzene. 24: Hirek angol és fran 
cia nyelven. 1,05: Hirek. 

Bécs. 11: Népdalok. 13: Déli zene Mün- 
echenből. 17: Szórakoztató zene. 20: Nép. 
balladák harmonikán. 

Berlin. 19: Könnyü zene. 20: Nnagy rá- 
diózenekar. 21,10: Vidám dalok. 

Varsó. 12,25: Strauss: Kék Duna 
16,30: Könnyü zene. 22,10: Tenor 

sz.. 
est. 
.. 

Reuter jeolenti: 

(LONDON.) Tanganyika kormányzósá- 
gának kimutatása szerint az egykori né 
met gyarmat költségvetése 178.000 font 
veszteséggel zárult. 

tiltotta az „Izrael" cionista napilap meg 
jelenését. 
(PORTO,) Egy mozgóképszinház pad. 

lózata betört és a nézők egy része a pin. 
cébe zuhant. A katasztrófának 108 sebe- 
sültje és egy halálos áldozata van. 
(JERUZSÁLEM.) Az arimi ütközetből 

vesztesként kikerült arab csapatok át. 
szöktek a transzjordániai határon és 
közben felrobbantották az összes vasuti 
hidakat, ugyhogy az összeköttetés Palesz. 
tina és Transzjordánia között megszakadt 
(LONDON.) A brit kormány elhatá- 

rozta, hogy a zsidó letelepités lehetősé. 
gének tanulmányozására különleges bi. 
zottságot küld ki a gyarmatokra. 
(REICHENBERG.) Ley közmunkaügy 

miniszter tegnap Reichenbergben nag) 
választási propagandabeszédet tartott. 
(BRESSLAU.) A waldenburgi bánya 

vidéken egy tárnatüz elvágott 20 bá- 
nyászt. A mentési munkálatok eredmény. 
telennek bizonyultak, mert mire hozzá- 
juk fértek, már mind a 20 ember meg 
fulladt. 

(MANNHEIM.) A mannheimi birósás 
a 18 éves Reifet és az ugyancsak 18 évet 
Paunt, akik egy autót feltartóztattak és 
utasait kirabolták, halálra itélte. 

(ROMA.) Az olasz kormány nagysza 
básu propaganda mozgalomba kezd, E 
összes külföldön élő olaszok hazatelepi- 
tésére. Ezeket a hazatérőket Aethiópiába 
akarja honositani. Ezért mindazokkal a' 
államokkal, ahol csoportosan élnek ola- 
szok, diplomáciai tárgyalásokba kezd. 

(VARSÓ) A lengyel kormány sajtó- 
értekezletre hivja össze a belföldi! lapok 
képviselőit. Az értekezlet célja, az Orosz- 
országgal szembeni hangmérséklés meg- 
beszélése. Erre a lengyel kormány ugyan 
is a legutóbbi Moszkva-Varsó megbeszé- 
lések értelmében kötelezve van. 
(RIO DE JANEIRO.) A Rio de janeiró 

-Motto Grosso vonalon egy személyszál. 
lité gép lezuhant. Hét ember meghalt, 1 
megsebesült. A gép aránylag kis magas- 
ságban mondotta fel a szolgálatot és en- 
nek köszönhető, hogy valamennyi benn- 
ülője szörnyet nem halt. 
(BERLIN.) A Berlin-Tokió-Berlin 

rekord repülőutra indult „Condor" kisér- 
leti gép tegnap délután 17 órakor me 
érkezett Allehabad fölé. A gép 3000 me 
ter magasságban repül és látási viszonya 
eddig kitünőek. Este 21 órakor a sép 
Kalkuttához ért és kedvező körülménye 
között haladt tovább. i 

- ÜUlésezik a Legfőbb Igazságüz! 
Tanács. A Legfőbb Iigazságügyi Tanác 
ma és holnap nagyfontosságu ülést tar 
amelyen folyó ügyeket fog letárgyalni 

1938. DECEMBEER, 

Thoma, 

tatja Livingtone Dávid életéről széle ] 

rek, reggeli hangverseny, háztartási és or. 

kering 

(FIRENZE,) A firenzei kormányzó be. 
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Mi flelelős az olcsó erdő- 
cladásért ? 

(CcLUJ-KOLOZSVÁR.) 

foan, Ioanet Andrei jegyző és Knok- 

ler Samuel az Orlona cég vásárló kép- 

viselője ellen eljárás indult, mert a 
vád szerint a községnek 15 millió lej 

értékü erdejét másfélmillió lejért el- 

adták. A törvényszéki tárgyaláson meg 

állapitást nyert, hogy a vádlottak az 

eladást a községi tanács határozata 

alapján eszközölték, mire a törvény- 

szék felmentő itéletet hozott. Az ügy- 

gyel másodfokon a tábla harmadik 

Zaharia-tanácsa foglalkozott, hol a 

védelmet dr. Saragea Zamfir képvi- 

selte. lacobini ügyész kérte, hogy a 

tábla adjon helyet az ügyészség fe- 

lebbezésének és a vádlottakat itélje 

el A tábla az itélet kihirdetését ké- 

sőbbi időpontra halasztotta. 

Vem bultosatós, ha valaki 
nyitott abiak meliett 
a rádióját halláatja 

(CLUJ-KOLOZSVÁR.) Rendki- 

vüli érdekes ügyben hozott itéletet 

a katonai törvényszék tegnapi ülé- 

sén, amely részleteinél és eredmé- 

nyénél fogva egyaránt érdekelhet 

minden kisebbségi állampolgárt. 

Sok esetben előfordul ugyanis az, 

hogy különféle hatósági közegek 

eljárást inditottak személyek ellen 

azért, mert az nyított ablak mellett 

rádióját hallgatta. Hasonló eset miatt 

került a katonai törvényszék elé 

Vargovszky István nagybányai bá- 

nyamunkás, aki miatt lazitás cimén 

indult eljárás. Az történt ugyanis, 

hogy 
az egyik nagybányai elemi iskola 

tanulói a tanitó legnagyobb 
meglepetésére egy izben politi- 

zálgatni kezdtek a maguk mód- 

ján, ami a tanitó tudomására 

jutott. 

Megkérdezte a gyermekeket, hogy 

honnan hallották a hireket, mire a 

gyermekek azt válaszolták, hogy azt 

Vargovszky rádióján hallották, 

amely azon az udvaron, ahol 

laknak, egészen jól hallható, 

mert a munkás mindig nyitott 

ablak mellett rádiózik. 

A biróság több kisgyermeket hall- 

gatott ki tanuként, akik mind a vád- 

iratnak megfelelően vallottak, majd 

Hariu Popescu ügyvéd-kapitány, a 

vádlott védőügyvédje, mondotta el 

védőbeszédét, amelyben 

St 
extil-udvar vé 

nem csinál, de hihetet- 

ónárusit! 

Andreice 

eladást 

(CLUJ-KOLOZSVÁR.) Borzalmas 
kettős tragédia játszódott le tegnap 
délután 4-5 óra között az egyik kül- 
városi családi házban. Dragomirescu 
loan kolozsvári tisztviselő több kés- 
szurással meggyilkolta sógornőjét, 
Dragomirescu Jorguné Vasile Luca- 
ciu-ucca 23. szám alatti 26 éves asz- 
szonyt. A tisztviselő szörnyü tetté- 
nek elkövetése után kirohant a kert- 
be és ott felakasztotta magát. 

A megdöbbentő dráma előz- 
ményei 

Tegnap délután 4 óra tájban Dra- 
gomirescu Jorguné négyéves leány- 

kája, aki egész délután az udvarban 
játszadozott, zokogva rohant ki az 
uccára és sikoltozásával felverte az 
egész környéket. A sikoltozásokra 

majd felakasztotta magát 

elsőnek a közelben lakó Rusu Flo- 

* a 

1 méter Schiffon vászom. . . Lel 26- 

4,, Schffon............18- 

1 Zephir ; " " " " " 99 16- 

1 Tenis .." 22- 

1 Mosó szővet........ 38- 

1 téerna-barchet. .....„26- 

1 Divat kres flanael..... . „38- 

4 Selyam barchet ... 65- / " 

Paplanok, selymek, szövetek oriási választékban a 

Stella advarb 
LUl, cALEn REGELE FERDINAND 

itatott ágynemü a padozaton hevert. 

Asztal és székek felborulva. A kés, 

amellyel a gyilkos áldozatával vég- 
zett, ott hevert a hulla mellett. 

Kiszáll a bizottság is 

Rusu őrmester kisietett a szobá- 

ból, hogy a telefonhoz rohanjon. A 

következő pillanatban szinte gyöke- 

ret vert a lába. A kert végében levő 

sertésól mellett az egyik gyümölcsfa 

ágán ugyanis egy férfi hulláját látta 

lógni. A háztól a holttestig vérnyo- 

mok vezettek. Rusu odarohant a 

második áldozathoz és ekkor látta, 

hogy a férfi balkeze még mindig 

vérzik. Valószinüleg az áldozatával 

való dulakodás során sérült meg. 

Rusu erre nyomban telefonon ér- 

tesitette a központi rendőrséget, va- 

lamint a kerületet, ahonnan Marpo- 

Van.e reumála 
Van-c szivegenécséene 
Vau-egyomor bántalma 

rian rendőrőrmester rohant be a ház 
udvarára, ahol megdöbbenve látta, 
hogy a szobába vezető lépcső kor- 
látja csupa vér. Behatolva a szobá- 
ba, borzalmas látvány tárult a sze- 
mei elé. A szoba közepén hatalmas 
vértócsában feküdt az embertelenül 
megcsonkitott asszony holtteste. A 
sok tragikus jelenethez hozzászokott 
rendőrőrmester is valósággal elbor- 
zadt attól, amit látott. Az áldozat 
valósággal össze volt szabdalva. Gyil 
kosa őrjöngő felindulásában leg- 
alább husz szurást ejtett az arcán. 
A szoba a teljes felfordulás képét 
mutatta. Látszott, hogy rettenetes 
dulakodás zajlott le. Az ágy maga is 

azt fejtegette, hogy nem lehet 

büntetendő cselekmény az, ha 

valaki a budapesti rádiót hall- 

gatja, még ha az történetesen 

magyar is. 

Még román uraknál is előfordul - 

folytatta az ügyvéd - hogy infor- 

mációszerzés céljápól a magyar rá- 

diót hallgatják. Az pedig, hogy az 

ablak véletlenül nyitva volt, nem 

lehet sulyosbitó körülmény és kü- 

lönösen nem lehet izgatás. 

A biroság rövid tanácskozás után 

büncselekmeny hiányában 
atte a vádlottat 

HALLATLAN 

Használja az orvosok által javalt és 

Lerakat: SICULIA kereskedelmi R. T. Cluj, Marechal Foch 43. 

borviznek is elsőrangu 

SALUTARIS 
ÁSVANYVIZET 

zan kapitány szállott ki a helyszinre 
több detektiv és dr. Popoviciu Tra- 
ijan kerületi tisztiorvos kiséretében. 
A kiszállott bizottság a vizsgálat 
során hozzávetőleg a következőket 
állapitotta meg. Dragomirescu Ioan 
33 éves tisztviselő 4 óra körül álli- 
tólag ittas állapotban kereste fel a 

lakásán sógornőjét. Az asszony a 
szobában négyéves kisleányával 
együtt tartózkodott. Közben a gyer- 
mek kiment az udvarra. Hogy mi 
történt később az asszony és sógora 
között, azt a bizottság még nem 
tudta pontosan megállapitani. A fel- 
tevés azonban az, hogy a kettős tra- 

eltaszitódott helyéről, a vérrel át- amelynek során a fiatalasszony va- 

.....................
.. 

NAGY MINULÁS-VÁSÁR 

gédiát éles szóváltás előzte meg, 

OLCSÓ ÁRAK! 

TEKINTSE MEG KIRAKATAINKATi 

WICTORI1A" - TEXTILÁRUNÁZ 
auxotozsván, caL. REGELE FERDINAND 14. sz. 

UDVARBAN. (BÁN-HAZ) 

Rátlt ; 2 ét 

lószinüleg előkapta férjének rev I- 
verét. Ugy látszik azonban, hogy a 
férfi ebben a pillanatban rávetette 
magát a nőre és kicsavarta kezéből 
a pisztolyt. 
Az a tény, hogy a lőfegyver va- 

lósággal darabokban hevert a pad- 
lón, azt bizonyitja, hogy elkeseredett 
élet-halál harc folyhatott kettőjük 
között. Miután a fegyvert kicsavarta 
a nő a tisztviselő kezéből, az ekkor 
már őrjöngő férfi kést rántott és 
egyik szurást a másik után ejtette 
az asszony arcán. A küzdelem bor- 
zalmasságára jellemző, hogy ennek 
során a férfi karóráját is letépte a 
nő Az óra ugyancsak ott hevert a 
nő hullája mellett. A szoba pedig 
valósággal el volt árasztva vérrel. 
A bizottság ezután kiment a kert- 

be, ahol levágatta a férfi hulláját a 
fáról. Átkutatták a zsebeit és leve- 
let találtak nála, mely az áldozat 
öccséhez volt cimezve és amelyet a 
rendőrség lefoglalt. A levél családi 
vonatkozásu dolgokat tárgyalt. 
A továbbiakban a bizottság tagjai 

miután intézkedett a két holttest 
elszállitásáról, lepecsételte a lakást, 
majd kiszállott Dragomirescu Ioan 
Memorandului-ucca 14. szám alatti 
lakására a vizsgálat további kiegé- 
szitése céljából. 
A szomszédok és az áldozat férjé- 

nek kihallgatásából a hatóságok előtt 
már kezd kibontakozni a borzalmas 
tragédia háttere. A további vizsgá- 
lat van hivatva azonban a dráma 
minden részletét tisztázni. 
Az egész környék még most is a 

megrázó eset hatása alatt áll és a 
legmélyebb részvét nyilvánul meg 
a szomszédok által időközben értesi- 
tett és mélységesen lesujtott férj és 
az anya nélkül maradt kis ártatlan 
4 éves leány iránt, aki a jelen pilla- 
natban nem is tudja, hogy édes- 
anyja már régen halott. Dragomi- 
rescu Jorgut feleségének és testvé- 
rének tragédiája annyira megrázta, 
hogy valósággal védőőrizetbe kellett 
helyezni, nehogy önmagában kárt 
tehessen. Az ártatlan csöppségről 
most a jószivü szomszédok gondos- 
kodnak. 
A Vasilu Lucaciu-ucca és környé- 

ke pedig másról sem beszél, mint 
erről a szörnyű tragódiáról, amely 
szomoru hirnevet szerzett számuk- 
ra (p. i) 

fejvdelmi tandcsot Allltanak e 
Olanzországban. Rómából jelentik: A 
belügyminiszter törvényjavaslatot ter- 
jesztett a kamara elé, amely szerint a 
minisztérium mellett ugynevezett faj- 
védelmi tanácsat állitanak fel 
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JÓESTE DECEMBER 1 
: z TOPOLYAHALÓ, mindenféle butorok 

AZONNAL kiadó Str. Paris 43 

Apréhir detések olcsóu eladók. Cal. Decebal 8. Veszek hags AÁST KAPHAT, felvéte- ázban szoba, Gveges veranda kozül ( 
APROHIRDETÉSI ARAINR: Szavan. BEARNA bunda, jókarban, eladó str. tik. Gregus cofetarie. Deva. 840) Jehet ugyanott a házfelügyelőnél (T14all 

ként 1 lej, vastagabb betükkel 2 és 3 lej, ,A 
FIATAL koövácssegédet fölveszek. Pap. ; - 1629) 

izés astagabb betükke és, Cipariu 1, d. u. 1-4 óráig. (N983) 
MODERN garzoniakás szoba, elősz, : 

Jeligés és cimnélküli hirdetések kezelesi iPafiu 1, d. u N Cal. Marechal Foch 99. (3795) fürdőszoba jan 1. 20ba, 

ál ; í irdetés ar, el , MENYASSZONYI és névnapi ajándéko- ar rdészoba jan l-re kiadó Si. I. buta - 

ja 5 lej. Legkisebb hirdetés ára 10 lej. 
FIXFIZETESSEL tanulót felveszünk. 

ca 3 ; 

Csak portózott jeligés leveleket további- Kat legolcsópban mégis csak Kerekes por- Str. Livezii 4 (3831) - 9 N 

tnuk és csakis válaszbélyeggel ellátott le- Celláncsarnokában vásárolhat (T 1582) 7 Blatt cég c. R BELVAÁROSBAN egy kis butorozo, 

velekre válaszolunk. Apróhirdetéseket SZÖNYEGEK, SELYEMHARISNYAK KIFUTOFIUT felvesz a Bla E s857) szoba kiadó 500 lejért. Értekezni a kiadó. 

eszuek tel nti előzetes lefizetése melleti félárban csak F. David ucca 10. alatt hus Ferdinand 19 (3857) ban. 859 ; 
veszünk fel. Hivatalos óra reggel 8-től es- hatók. 719 GYAKORLOTT kézi kötönőket és ki- KIADÓ mészárszék husfüstölővel §, - 

te 7-ig. EBEDLOK hálók, mindenféle butorok futóleányt felvesz a Molnár szalon Res pietroasa 30. (s850, 
olcsón eladók. Beraktározást vállalok Carol II 28 lo02) KIADÓ üzlethelyiség zgba könyb 

A legszebben és használt butort veszek, Cal. Victoriei 25. TANULÓ négy középiskolával felvéte- iz é , KOnyha, fem fizika intézetének mecha- spaz és mellékhelyiségekkel december ei : 
legeole sóbban teös) ak az egyet 3838) "elére. Str. Horea 6. 852) " 

ő AZONNALI átvételre jómenetelüű tra- nikai műhelyében. KOMFORTOS lakásomba urilsány 

zzzzmzzztzzzzzzzzzmzzozmu fikot keresek, lehetőleg a központban. Ci- 10-20 EZER lejjel rendelkező egyének kótársnőt keresek. Str. Memorandul 
készi: meket „Készpénz III. jeligére. (3848) rektárkezelőt lst gapnatnak rdly min félemelet 4-es ajtló "een 

CHRYSLER csukott 75-ös kifogástalan den városában, munkanélküli, vagy ÜU üzlethelyiség olcsó bérrel a bérrel átadó 
szörmebundákat állapotban eladó. Szabó garázs, Clui. (3874 més e fogla réggogsltede néz 500 lei 1ő M. Viteazul 17. Ért, házmesternél. (387, 

. OLCSŐN eladó pop,de Bsistiben v elvi Csákvári Gizella Turda, Str. BEUTOROZOTT szoba, elegáns, külön ! 

Veszprémi Sándor 100 0 gezoan eeházbely 27m éter ront Stefan Cel Mare 583. (V 3868) bejárattal kiadó. Str. Coroian 16. (3883) la 

/ 
e KIFUTŐFIUT vagy leányt azonnal fel- BODEGA Resizurant főuton szépen be. 

szücsüzlete, Cluj, Reg Maria 10. ELADÓ Plata staz el Mare 14. szám Veszünk. „Corvinus" géposztály, Cal R. rendezve átadó. Cim a kiadóban (3880) ő 

Mindennemü szőrme-alakitást jutá- alatti ház ötasetn szaralél n Ferdinand 62. G87) KIADÓ pince P. Unirii mellett Faktár- d 
nyosan eszközlünk. kezni: dr Ándrasiu Cluj, Sír. Paris 7-a, BEJÁRŐNE egész napra kerestetik. Sir nak alkalmas, száraz, magas, uccai és ud. 

......... ; (3821) Sazuna 10. r (T1645) vari edárattali elátott 200 négyzetméle- 
ADÁAS- L SZNÁ ; ; JÖMEGJELENESÜ kiszolgálő kisasz- ren elüli helyiség. Esetleg részben is. st e 

ARANYGYÜRÜEEe felkat és min- keree Ci go eaivna ázn bielfit szonyt keres, román magyár nyelvtudás Matei 5. portásnobklklk e 

dennemn émereet tang ga ánápotbaa) eze,1 (3862) sal. Dental depo Ketta, Nic. lorga 11. UCCAI szoba butorral vagy üresen ki- Eö 

állandóan veszünk. Casa Orologelor, Cluj, JŐKARBAN levő gyerek Fikogsi el N1016) adó. Str. Aron Pumnul 7 3888) éli 

Piata Mihai Viteazul 11. (T16425 Agó. Erdekinni Piata Mihai Viteszi ci- „MINDENES nőt keresek dec. Ire. Str. KÜLÖNBEJÁRATU butorozott szoba tol 

TALPAT. BORT jó szakember csak pős-sátor. Mátis. (3866) Nic. Torga 3, Nitescu. (T1644) fürdőszobával kiadó. Str. Duca 3, féleme- me 

HOLLANDUSNAL vesz. Cal. Reg. Ferdi- EGY basznált Dánisi kályha elzdé, st SZOLGALEGEÉNY fizetéssel felvétetik. let 4. (889) ra 

nand 65. (VT1349) G. Lazar 31 yha ela észo1) Str. Jorga 5, cukrászda, (N1021) KIADÓ alkovos szoba butorral vagy 

OLCSŐ ELÁRUSITAS. Nől szövet, se- RESTAURANT kiadő, vagy átadó gt BEJÁRÓ mindenes és kiszolgálásban amélkül fürdőszoba használattal. C. Mo. 

lyem, diftin, fianel, vászon, zefir, pongyo- Regina Maria a0. vany 3808; jártas házileány vagy fu jelvétetik, Str./ tilor 11555 (3894 12 

la és ruhamaradékot félárban. Cal. Reg. ara 6., sürgősen ) Saguna 4, Revtaurani (N1020) KAPUALATTI, teljesen különbejáratu se 

Ferdinand 53. udvarban. (VTi621) HAÁZ 750,.000 lejért eladó. Értekezni: OKRVOSI rendelőbe takariténő egész butorozott szoba, áljandó lakónak 

OCSKARUHAÁKAT, télikabátokat igen Str. serban Cantacuzino 25 GET napi elfoglaltsággal kerestet Caragtiale nak, vagy hölgynek, dec. I-re kiadó 

hagy választékban a legoicsóbban lehet ELADÓ férfiruhak, télikabát, bekecs 1, I. 8. Sétatérnél (Nio17) Motilor ő1. (3905) Mi 

vásárolni Grünfeldnél, Str. Reg. Maria 14. luliu Maniu 41, emelet. Ugyanott eladó 
MODERN butorozott szoba fürdészoba. 

(3493) szőnyegszövőszékek, zgombolyitó, gyirág- KÜLÖNFÉLÉK val egy vagy két személyre, esetles pen- a 

GÖMBÖLYÚ három méteres tölgyfaka- állvány, füsgönyrudak, zsirosbödönök, HARISNYASZEMFELSZEDÉST olcsón zióval központban azonnai kiadó C. Re- mó 

sőt gyümölcsoltvanyhoz keresek megvétel rakott főzőkemence. 875) vállalok. F. David 10. udvarban, harisnya gele Ferdinand 34, II e 18 (3895) tré 

te. Cim a kiadóban. (3568) FILEABROSZ nagy asztalra, filéfüg- üzletben. (N954) IDÖSEBBE hölgy szobatársai keres tel- ler 

EGX komplett jazz-dob felszerelés el- gÖny hármas ablakra eladó. C. Tralan s1, XLANY, VIZ FS LAKATOSMUN. jes ellátással. C Reg Fardnan 34, II tek 

adó. Cim a kiadóban. (3800) ajtó I G876) KAT leggyorsabban és legpontosabban i8. (3896) 1 

MAGAS áron veszünk mindenféle hasz 000 lejtől modern tele dióhálók el- Páll Bertalan szerel őnél kaphat. Str. Xe- KÉET urileány lakást ka hat olcsón. Ér- 

nált gyermekkocsit, sportkocsit. „Lloyae adók. Cal. Reg. Ferdinand 65, asztalos- nopol 25. Tel.: 20-14, (38431 tekezni Str. Mareehal Fooh 53, Krámer 

Comisio, P. Unirii 9. (r1630) nál. 819) 120 lej villanyondolálás 180 lej, hajfes- szalon. (3801) 
SÜRGÖSEN eladó gyümölcsös a si ELADÓ ezy, 3.pPlus 1 lámpás Super tés teljes garanciával Reszling Lajos, BUTOROZOTT szoba házaspárnak is i. 

Vultur 48 alatt. Tulajdonos cime megtud Standard rádió. Str. Horea 38, délután Str. Baritiu 16. (3849) adó konyha használattal. P. Unirii 13. 

ható a kiadóban. (s765) 8-tól. hátszám u 061)) LAKÁSFÉREGTELENITÉSEKET töké- ajtó 8. (N1018) 
PIANINŐT jókarban megvételre kere- ELADÓ rolló hétszárnyu uveges ajtó-I letes eredménnyel eszközöl paragáz osz- ELEGÁNSAN butorozott különbejára- 

ek Cim: Cotofide, Str. Reg. Carol II val, komplett 230x120 belvilág mérettel. tályunk. Teljes 
ad 

szagtalanitás, Polynea" la ü álatt iadó 

71. ér5) Ugyanoit cgy rél ol kő eladó. St Matai boratórium, Sir. Consiliul Nationai 3 (Fe- a r hasznélattal ies 
CSKA ruhákat, férfi és nőr támzna 5. Po snál 6884) posta mögött) (1033) . 01 

telge gt ehe peleafi Héltkabá. SÜRGÖSEN és olcgón eladó uj festett FÖNYVELESI TANFOLYAM Faik De. nel ee auai ég kapjat nazános a - 
str. Iuliu Maniu 6. sz. (M 930) kombinált szekrény. Str. Dorului 17, Ke- zsőnél, Calea Regele Fardinand No. 34. - - 1 
lant az mermgevei nolba ujan l inat MINDENFÉLE butorokat nagy válasz-- NEMET nyelvet biztos sikerrel, akadé- lAkAST KERES 

rii 18. (3815) télkban veszek és eladok. Bizományt, bea miai és egyetemi anyagot is tanit Székely- azo lakást teljes komforttal ere v 

nial ; ktározást vállalok. Sír. Gen. Poetas 15. né, Sír. Iuliu Ma in 4., II. let, ajt sek a belvárosban. December jeligér . 

teazóse és oszlopkályhák *,28) raktároz vállalo ! ssan r. Iuliu niu H. emele aló ármegjelöléssel a kiadoba (8A40) 

Ö . . 

eo iaoli ELADÓ telek kis házzal, ára 75 ezer lej FRANOIA g román nyelvórákat ad, GARAGET keresek C Regele Ferdi. 
Str. Alex. Ciortea 46. Donat mentén. 3898 vizsgára előkészit ekleveles középiskolai nand mentén. Ajánlatok „Privát" jeligé- 

ipŐ ház7 arázs, Str. Ci- tanár. Cim a kiadóban. (433) re a kiadóba. (3778) 

a BDarce ELADÓ ház 7 szoba, 1 garázs, Sír. Ci ! m ba... 
i 1 cio Pop 46. Ért. Str. Cicio Pop 30. Focht. FÜSZERÜZLET felerészben átadó At- KERESEK a belvárosban egy nagy 

y eegn, leplyos pelyen a Sfán- 
(3858) vételhez 20.000 lej szükséges. Kitünő és kaktárhelységet vagy 3-4 szobás leká M 

u eorghe és Tache onescu ucca AD tál irdisznók, Str. Io- nagyjövőjü hely. Ajánlatokat „Becsületes Cim a kiadóban. öe) re 

* vilany, járdek Elő ELADÓ enag eezn k aspe) re Jeligéra iadaján (3860) EGY és kétszobás komfortos lakást ke- p 
nyó aszetés eltétek Ügyvédi DINAMO malom világitására és aike 

resek dec. 15-re. Str. Elisabeta 39. (3898) ér 

roda. Cal. Victoriei 45. 

- = . 

iroda lezésre olcsón eladó. Cal. Traian 16. Bőrkabátját REs szobát keresünk központban, 
ORIÁSI SZENZÁCIÓ A SFINX ARU- 3409) csakis irsch késziti a legujabb divat sze- ásgo rénatal un elea 

MAZBAN. Már i95 lejért vásároinat diva- GYERMEKKOCSI, mély, modsrn; ania z Bőrkabátok festését, javitását szak. Techal Foch 10. trafikba. ; 
tos, garantált kézimunka nől cipőket. használt eladó. Dr. Farkas, Clemenceau szerüen, garancia mellett vállalom.;; i g 

NKagy választék női, férfi és gyenent 5-e. N1023) Hirsch, Cai Marcchai Foch 5. (T 1642) 
pőkben. Harisnyák, zoknik, keztyük, szvet EBEDLOASZTAL i székkel eladó na- ELVESZETT november 20-án a Davila Szinház 

a 

terek, ingek, nyakkendők, kalapok, sap- gyon olcsón. Str. Saguna 20, ajtó 4. szinháztól Str. Londreig egy karkötő óra. 
n 

kák, sálak, pizsamák, ernyők a létezőlegol- 
(N1022) Családi emlék Az értékén felüli juta- ; 

1 

b p 
; n ü ; ; Szerda fél 9: Sikátor (Harmadszor) 

csóbbárakban. Tegyen egy próbavásáriást. ELADÓ meleg férfi télikabát és hagsz- lomba részesül az illető, ha leadja az Csütörtök fél 9.rüszer és csemege (Nyol- v 

Tekintse meg kirakatainkat Sfina áruház nált női. Str. I Maniu 29, földszint. Ni013] órát Herskovits, Str. Tasilor 5 alatt. (3882) Cs köeszon é 1 j 
c. es Ferdinand 14. ELADÓ Versenykerékpár St Budai CUKORKA üzimber jártas Kiszplgáló , adszon. ; u 
ELADÓ KONYVNYOVMDA Marosvásár- Delsann 2s. vkerékp CYealeány, perfekt román, azonnal felvétetik. Péntek fél 3: Francia szobaleány. Claguss A 

a pt - ő r m . Ci kiadób 3887) Deval, a Tovaris szerzőjének világsi 

nelyen a hirtelen elhunyt Benkő László 
maki an. ( ) 

nodernül berendezett könyvnyomdája NAGY Singer férfiszabó varrógép és HARISNYA sSzemszedési olaz kert aratott, legujabb vigjátéka, a Viz b 

m u ) mély gyermekkocsi eladó. Calea Regele IENYA szemszedést olcsón és ponto szinház előadásaival párhuzamosan g 

ugyanott (vi 1639)1 Ferdinand 72 (Niő14) san vállalok Str. Duca 5. (N1025) Fősz: Fényes Alice. Benese Iiona. 

SÜRGÖSEN eladó egy téglából épült HAZHELYET keresek megvételr An- ,PEÉKSEÉG három sütőhellyel és üzlethe- Paál Magda, Feledi Éva, Nagy István, 

szoba, konyha 600 négyzetméter kert 95 drei Muresa Környégen Aleln n lyiséggel azonnaira kiadó. Értekezni Cal Tóth Elek, Mészáros Béja, Lantos Bé- 1 

zer lejért, amelyből 20.000 lej bankadós- drei Muresan lanlatokat 
dező: 

i , cimr Decebal 11. T1646) 
Malom Diesel-motorral Cluj mellett Nova, Memorandului 16, Mezei s 

szabados A 
rpád. Rendező: Szaba- 

jövedelem 40-50 ezer lej, előnyös (Ni012) 
dos Árpád. Premier bérlet 1i. sz.) 

feltétlek mellett. Házak 50 ezertől 5 mil- ALLÁASI kERES KIADŐ LAKAS Szombat d. u. 5: Candida. (Olcsó hely- 
lióig Increderea iroda, Piata Unirii 18. sz. ÖNALLÓ varró : 

árakkal.) 
nő állást keres vagy be- KÉT szoba konyha előszoba kiadó. Str / 

816) társulna, brevettel reudelkezik. Cim a ki- Dragalina 108. 3781) zombat este 9: Francia szobalány. e ! 

TOPOLYA diófa hálók, konyha és más adóbon.. 8 GRIGORESCU negyed, Str. Bravilor 8, Vaszi pérlet eani hétlet, hely- 

hutorok eladók. Asztalos mühely, Str. La- ÜGYNÖKI állást vállalok, esetleg ga- kertes villában elegánsan butorozott szoba Arakkal) 

silor 100 3807) ranciával. „Jó munkaerő" jeligére kiadó- teljes ellátással 2 személynek kiadó. Dié- Vasárna d u. 6: Duo (Negyedszer) 

MARADEKOT olcsó árban, szép ruhá- hivatalba 3864) tás és rendes koszt kihordásra. (3793) p ebte oi vena 
kat, pongyolákat, vásznakat, zefireket, VASKERESKEDŐ alnotdásra Vasárnap este 9: Francia szobalány. 

/ zei 
segéd, jómegjelenésü, KIADŐ butorozott szoba előszobával, 

Zsemper pamutokat és kész férfi ingeket ; ] z Hétfő fél 9: Francia szobalány. (Negyed- 
: három nyelvet beszél, állást keres. „Jó mely szobának is használható. Str. Elisa- szer.) 

kophat Str. T. Viadimireseu 1i (3885) munkaerő" jeligére. es6) belhazz: (Ge15) Kedd d u. 4 Jön a Mikulás. (Gyermek- 

EGY 3 lámpás rádió és egy szalongar- ROMAN nyelvtudással, komoly, meg- 1 KIS szoba kiadó november 1-ére. Str. előadás, a jándékosztással, dalokkal, A 

nitura olcsón eladó. Str. T. Vladimirescu bizható fiatalember nagyobb üzletbe, to- Gen. Dragalina 74 (3814) táncokkal, zenével. Igen olcsó matiné s 

kes.ő50) Vabbal bant vagy gyárba altisztnek KÖZPONTBAN egy különbejáratu bu. helyárakkal) 1 
HASZ ENY, ágy és éjjeliszek- ajánikozik. Ajánlatokat 28 éves szorgal- torozott szoba két személy részére teljes Kedd fél 9. Francia szobalány. (Ötöd- i 

rény e m: Str. Filipescu 2. (3842) mas jeligére kévv 38670) ellátással 1-re kiadó. Str. Dima 2. (3833) ször.) 
F 

TE jókarban levő jóminőségü PAPLANT varrok haznál és otthon, KIADÓ elegánsan butorozott aparte- 
n 

varrógépet keresek megvételre Kész- szépen Marosánné, Str. Muncitorilor ás. ment. Kiadók betonozott raktárak. Calea -0- 
1 

pénz ellenében" jeligére a kiadóba. (3856) 
43900) ! Regele Ferdinand 72. (3845)
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törtök. Róm. kat.: Eligius pk. Brot.: 
ÖOskar. Ort.: Sf. Profet Naum. Izr.: 

Kislev. 

VIDEKI ELŐFIZETÉSI ÁRAINK. 
Egész évre 550, félévre 280, negyedévre 
I50. egy hónapra 50 le. 
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Örökbe adnám a kisfiamat. Egy 
szegény asszony járt bent tegnap a szer 
kesztőségben. Neve Alpári Mária. A Cos 
mutza-szanatóriumban van alkalmazás 
ban. A szegény asszony sulyos gondok 
között vergődik és ezért gondolt arra, 

hogy 3 éves, ép, egészséges kisfiának 
jobb helyzetet biztosit és anyai szivének 
elnémitásával örökbe adja valamelyik 
olyan családnak, aki szeretettel várja 
a kis apróságot. Aki örömet akar sze- 
rezni magának egy hároméves kisfiu 

nül Alpári Máriához, a megadott cimre. 

JÓESTET! 
Az állástkereső rovatban az egyik 
lapban a következő hirdetés jelent meg: 

tőleg olyan hivatalban, ahol a főnök 

ügyeletes gyógyszertárak. Novem- 
ber hó 26-án szombaton reggeltől de- 
éember hó 3-án szombaton reggelig a 
következő gyógyszertárak teljesitenek 

éjjeli szolgálatot: Biró, Uniriitér, Apos- 
töl Regele Ferdinand-ut, Palóczy. Ge- 
nerál Foch-ut és Holicska 
ra, Motilor-ut 
Időjárásjelentés. A bukaresti idő- 
járáskutató intézet jelentése: Jelentő- 
sebb lehülés, éjszakai fagy. 
30 És oLcsó BÖRT ÉS TALPAT 
Xozák bőrüzletben kaphat Cluj, Piata 
Mihai Viteazul 15. 
rFüzesséry Magda festőmüvésznő 

tanitványok előkészitését akadémiai 
módszer szerint vállalja. (Tájkép, por- 
tré csendélet, virágcsendélet stb.) Je- 
lentkezni lehet minden szerdán és pén- 
teken egész nap. Cal. Begele Ferdinand 
.sz. e 

AznacAz átköltözött 
STR. REGINA MARIA 11. ALÁ 

Telefon: 

1 Hárászok, halászfonal (perzsafel- 
vető) az összes Mez, DMC, angol és olasz 
cérnafélek, női, férfi és gyermek boka- 
védők, sportharisnyák, női téli haris- 
nyák 19 lejtől, férfi harisnyák 9 lejtől. 

Kezdő gépironő állást keres, lehe- 

gyógyszertá- 

zetnevelésügyi minisztérium 
ki intézkedéseket. A fővárosban 

gyermekharisnyák 10 lejtől, az összes 

Csütörtökön birósági szünet. Bu- 
curestiből jelentik: Iamandi igazságügyi 
miniszter körrendelete értelmében de- 
cember 1-én az összes biróságok szüne- 

ltet tartanak. Az erre a napra kitüzött 
tárgyalásokat hivatalból kitüzendő ké- 
sőbbi időpontra halasztják el. 

-Három év lopásért. Negut Ioan 
többrendbeli lopással vádoltan került 
a törvényszék elé, amelyeket Kolozs- 

váron követett el. A törvényszék 3 évi 
elzárásra, 5000 lej pénzbüntetésre és 
politikai jogainak 3 évre való felfüg- 
gesztésére itélte. Az elitélt felebbezett. 

December 1.-e országos 
ünnen 

(BUCURESTI.) December elsején 
van 20 éve annak, hogy a különböző 
románlakta területek egyesültek. A 
kormány elhatarozta, hogy ezt a 
napot az egész országban ünnepi 
keretek között ülik meg. Az összes 
felekezetek, köztük a kisehbbségi fe- 
lekezetek templomaiban is hálaadó 
istentiszteletek lesznek, valamennyi 
iskolában megtartandó emlékünnep 
ségekre vonatkozóan pedig a nem- 

adott 
a 

patriarka templomában lesz isten- 

résztvesznek a koronatanácsosok, 
törvényhezó testületek vezetői és a 
hatóságok fejei. December elsején a 
közhivatalok nera dolgoznak és bi- 
rósági tárgyalások sem lesznek. 

Bükkhasáb tüzifát 
mázsánként apritva 88., öle 1850 lej 

Raza száliit a TAVAI FAIELÉD 
str. Trecátoare 7. (C. Decebal mellett.) 

TELEFON : 11-88. 
rövidáru cikkek legolcsóbban „Somes 
áruház főposta mellett. 
A MIRŐN CRISITEA PATRIÁRKA- 

MINISZTERELNÖK 70 ÉVES. Bucu- 
restiből jelentik: Dr. Miron Cristea 
patriarka-miniszterelnök december 10- 

én éri el életének 70-ik évét és ez al- 
kaloramal országszerte nagy ünnepség 

ben kivánják részesíteni. 
Véres politikai összetüzés Ju- 

goszláviában. fszakjugoszláviában az 
egyik városban tartott politikai gyülés 

alkalmával számos résztvevő államelle- 

nes tüntetést rendezett és megkisérel- 
ték a feloszlatásukra kiküldött fegy- 

veres őrjárat lefegyverezését. Az 

halt, 11 megsebesült, 2 a kórházban 

belehalt sérülésipe. A hatóságok szi- 

góru vizsgálatot inditottak. 
... 

Tegezebb karácsonyi aajándék egy 

szép festmény 
rámában 

legolcsóbban beszerezheti 

OMLVAI-na 
zléses képkeretet legolcsóbban ké- 

Cluj, Str. fuliu Maniu 7 

suULYOS SZERENCSÉTLENSÉG 
A KOLOZSVÁRI! ALLOMÁSON. Va- 
sile Maier 13 éves Gorgó községi ta- 
nuló személyvonattal Nagyváradról 
jövet Kolozsváron le akart szállani. 
Eközbcn a lépcsőn megbotlott és a si- 

nek küzé esett. A kihivott mentők su- 
lvos áljapotban vitták kózházba. 

sz. 

őr- 

járat az ismételt sikertelen felszólitás 
után sortüzet adott le, két ember meg- 

- Alandó müvészi képkiállitás. Táj- 
kép, portré, hangulatos virágcsendélet, 
ajándéknak nagyon alkalmas. Nagy vá- 
laszték. Megtekinthető vételkényszer 
nélkül Cal. Regele Ferdinand 71 szám. 
Nyitva minden szerdán és pénteken 

örökbeiogadásával, forduljon közvetle- 

tisztelet délelőtt 11 órakor a kor- 
mány tagjainak. Az istentiszteleten 

A 

ÖvEG-UDVAR 

..... 

- Helyreálit Románia és Csehszlo- 

vákia táviró és távbeszélő összekötte- 

tése. Szatmári jelentés szerint a táviró 

és távbeszélőösszeköttetés Románia és 

Csehszlovákia között helyreállottt A 

vasuti összeköttetés helyreállitása cél- 

jából folynak tárgyalások.k. 
Elitéltek a merénylő Grünspann 

rokonait. Párisból jelentik: A biróság 

a merénylő Grünspann nagybátyját és 

annak feleségét rejtegetés vétsége 

miatt négy havi fogházra és 100 frank 

pénzbüntetésre itélte. 
menaonaaa 

Miczi 
cCAPITOL MOZGŐ: A fehér démon. Fő- 

szereplők: Dorothy Lamour, George 

Ratt, Akim Tamirotf és John Barry- 

more. 

EDISON MOZGŐ: Robinson Crusoe I. ré 

sze. Fősz.: Mala az Eszkámóból, Rex 

a csodaló. A Hfilm felvételei 3 évig 

(artottak és 1 millió dollárba kerül. 

E jJön, jön a jövő héten hétfőtől: 

Robinson Crusoe II. része. 

MUNKAÁS MOZGÓŐ: 6 és 9. I. Szeress 
örökké. Operett. Fősz.: Grace Moore, 

a newyorki operaház tagja. - . 

A fehér rabszolganők. Dráma. Fősz.: 

Nagy Kató, Jean Pierre Aumont és 

jules Berry. - III. Hiradó. 

ROYAL MOZGŐ: A hegyek megindulnak 

Természetes szines film. Előtte Metro 

és Fox hiradó. Számozott jegyelővé- 

tel. Telefon: 37-05. 

SELECrT MOZGŐ: Kelet lángokban. Ka- 

landortáalm. Főszerepekben: Inkijinoff 

Charles Vanel, Erich v. Stroheim. 

URÁNIA MOZGŐ: Katia, a kék démon. 

Danielle Darrieux egyetlen idei film- 

auamtoszz 

egész nap 
béle y U 

Mia a 

Izgalmas, 

Hosszu évek óta a Francia szobalány 
a legnagyobb szinpadi siker. Jaduea 

Deval, a Tovaris világhirü szerzője, 
ismét olyan darabot irt, amelyet a 
párisi bemutatóval szinte egyidejüleg 
vett müsorára a világ majdnem min- 
den fővárosa. Magyarul Harsányi Zsolt 

rilliáns forditásában a Vigszinház 

mutatta be hat héttel ezelőtt a Francia 

szobalányt, s azóta minden este kite- 
szik a „minden jegy elkelt" táblát a 
Vigszinház pánztárára, 
sSzinházunk a Vigszinház különleges 
engedélyével a pesti bemutató napján 
már megkapta a darab szövegkönyvét, 
ügy hogy azonnal munkába vehette 

ezt a remekmüvet. Péntek este lesz a 

Francia szobalány bemutatója. Fényes 

Alice játsza a párisi diáklányt, aki egy 
amerikai milliomos fiu kedvéért szoba- 

ROYAL slágermozgóban az év legnagyobb filmeseményel Kord
a Sándor 

világfilmje elejétől végig természetes szinezésben. (Technicolor.) 

A hegyek megindulnak 
lebilincselő filmóriás India titokzatos tájairól. Előtte 2 premier hir- 

adó, Metro és Fox. Rendkivüli kiadás. Öfelsége párisi látogatása. - Számozott 

jegyelővétel. Telefton 37-05. 

eyeegyepeeeyén AAz utóbbi évek legmagyobb visjátéksikere: íroantia szóbalánú 

je. A férfi főszerepben: John Loden. 

.............. 

karácsonul ajándék 
szétosztása megkezdődött 

MINDEN VEVó KAp MAn SŐ Lr VASAPLASNAL 

cLUlBUCUREST 

pan 

530 millió Icj szükséges méd 
az uj Barifiu-elmmnaázium 

lelépiléséhez 

(CLUJ-KOLOZSVÁR) A kolozs- 
vári Baritiu-gimnázium iskolabi- 
zottsága nevében ma délben ádr. 
Cosma Joan közjegyző iskolaszéki 
elnök vezetésével küldöttség keres- 
te fel hivatalában Hanzu tábornok 
királyi helytartót. A küldöttség ve- 
zetője arra kérte a kormány szamos 
megyei képviselőjét, hogy járjon 
közbe illetékes helyen, hogy hala- 
déktalanul utalják ki az uj Baritiu 
gimnázium felépitéséhez szüksé- 
ges összeget, mert a régi intézetben 
mát türhetetlenné vált a helyzet a 
növendékek számának emelkedése 
miatt. A régi állami polgári iskola, 
amelynek helyiségében a Baritiu- 
gimnáziumot helyezték el, eredetileg 
nyolcvan tanuló befogadására ké- 
szült. A gimnázium növendékeinek 
száma ma már többszázra rug és 
lehetetlen a növendékek előirás- 
szerü elhelyezése. A gimnázium uj 
épületét a városmajor Traian-ut fe- 
löli frontján a tavasszal kezdték 
megépiteni. 
Eddig hétmillió lejt fektettek az 
épitkezési munkálatokba, de az 
épület tetőalá hozásához még 

50 millió lej szükséges. 
A kormány annakidején igéretet 
tett, hogy az intézet felépitéséhez 
szükséges összeget felveszi a költ- 
ségvetésbe és amikor időszerüvé vá- 
lik, az előirt költségeket kiutalja. Az 
iskola-bizottság közbenjárásának cél- 
ja az volt, hogy a kormánv a to- 
vábbi munkálatokra haladéktalanul 
utalja ki az ötvenmillió lejt. Hanzu 
királyi helytartó megértéssel hall- 
gatta meg az iskola-bizottság elnö- 
kének előterjesztését és igéretet 
tett, hogy közbenjár a kormánynál 

lánynak adja ki magát Newyorkban s 
eszességével, jószivüségével, egész me- 
leg kis lényével megmenti szerelmének 
családját az anyagi pusztulástól, jö- 
vendő sógornőjét az elzülléstől. Igazi 
párisi darab a Francia szobalány, 
amelynek vezető szerepeit Nagy Ist- 
ván, Tóth Elek, Beness Ilona, Mészáros 
Béla, Paál Magda, Feledi Éva, Lantos 
Béla alakitják. A rendezés hatalmas 
munkáját Szabados Árpád végzi, a 
modern és nagyszabásu diszlet Rajnai 
Sándor müve. 
Egyelőre öt egymásutáni előadásra 

tüzte ki műsorára a szinház a Francia 
szobalányt, de minden remény meg 
van rá, hogy a kitünő vigjáték soroza- 
tos előadásokban hamarosan el fog 

a kérdéses összeg haladéktalan ki- 
utalására. 

Meluik az apa a kettő 
kMözül? 

(CLUJ-KOLOZSVÁR.) Érdekes ügyet 
tárgyalt tegnap a kolozsvári vidéki já- 
rásbiróság Dambean Anna felsőzsuki 
asszony gyermektartási pert inditott 
Robean Iuon legény ellen. Az ügyet 
Donath járásbiró tárgyalta, aki előtt dr. 
Munteanu lon az állitólagos apa képvi- 
selője bebizonyitotta, hogy Dambean 
Anna két apát akart szerezni gyerme- 
kének. A feljeras nő ugyanis ma is Mu- 
resan Pavel felesége és a férj a gyer- 
meket már az esküvő előtt aelismerte 
sajátjának, akit a nevére is iratott át 
az anyakönyvben. Ezzel szemben ár. 
Deutschek ügyvéd kérte a követelés 

érni első jübileunmához. megitélését. A járásbiróság december 
7-én hirdeti ki itéletét. 



aasyy 

Sikátor 
Marton Lili, a tfiatal, tehetséges 

ujságirónő kitünő riporteri szemmel 
meglátott külvárosi miliőt, alakokat és 
helyzeteket vitt a szinpadr. Figurái 
és az a légkör, amelyben sorsuk leját 
szódik, élettel teli. Megfigyelései igen 

szeme meglátja a derü és boru 
szive bensőségesen 

uccák népének 

jók, 
váltakozó képeit, 
megérzi a külvárosi 
szomoru elhagyatottságát és ha a 
Sikátor inkább életkép, mint dráma, 
vagy szinmü, mégis erőteljes bizony- 
sága a fiatal irónő igen értékes szin- 
padi elhivatottságának. Párbeszédei 
ötletesek, sok jellemző-erő van ben- 
nük és egészében a tegnapi bemutató 
biztató és sikeres jelentkezése volt egy 
uj, erőteljes szinpadirói tehetségnek. 
Örömmel állapitotta meg ezt a kritika 
mellett a közönség iss amely sok-sok 
taopssal, szerető elismeréssel adózott a 
fiatal, rokonszenves szerzőnőnek, Sza- 
bados Arpád gondos rendezése és a 
szereplők kitünő játéka szintén igen 
jelentős tényezői voltak a sikernek. 
Benes, Erényi, Fényes, Czoppán, 
Miklóssy, Paál Magda, Mária Éva, 
Rajnay Elli, Csóka, Lantos, Nagy Ist- 
ván és Tompa szivvel-lélekkel ját- 
szották meg szerepüket és egy kis 
cselédleány alakitásával Radó Éva is 
ügvesen megállotta helyét. Hangjában 
azonban több természetességet várunk. 
Az uj erdélyi darab szép sikerét virá 
gok, vastaps és meleg, bensősédes 
ünneplés pecsételték meg és mindenki 
csak örült az uj, biztató szinpadirói 
talentum elindulásának. (t.) 
nna. 

Bencs Londonban szándé- 
kKozik letelepedni 

(LONDON.) Az „Evening News" 
közlése szerint Benes Eduard, volt 
csehszlovák államfő ugy határozott, 
hogy véglegesen Londonban telepszik 
le. A lap ugy tudja, hogy Benesnek 
szándékában áll Amerikában az Egye- 
sült Allamok meghivása folytán ter- 
vezett előadásait későbbre halasztani, 
zért amerikai utjára csak a jövő évben 
is Kerül sor és ugyanakkor kerül sor 
ezeknek a sorozatos előadásoknak meg- 

ására is. Valószinünek látszik, hogy 
Benes Angliában szintén fog valamely 

retemen előadásokat tartani. 

1 

- TANGANYIKA BEFOGADNA 
BIZONYOS SZÁMU ZSIDŐ MENE- 
KÖLTET. Londonból jelentik: Darei 

mból érkező hirek szerint sir 
c Joung, Tanganyika kormányzója 
tságot nevezett ki, amely annak a 
égét vizsgálja meg, hogy mi- 

képpen lehetne bizonyos számu zsidó 
menekültet Tanganyikában elhelyezni. 
- A CONDOR TOVÁBB FOLY- 

TATJA UTJÁT. Berlinből jelentik: A 
dor repülőgép Tokió felé vivő ut- 

ban tegnap Mandalay közelében. 
Felső Birmániában szállott lee majd 
4000 méteres magasságban utjának 
tovább folytatására indult. 

REPÜLŐSZERENCSÉTLENSÉG 
AMERIKÁBAN. San Franciscoból je- 
lentik: Az United Air Lines társaság 

repülőgépe Reyes-fok mellett 
nyszerleszállást végezve egy oszlopba 

zött és teljesen összeroncsolódott. 
négy utasa és három főnyi sze- 
te állitólag mind életüket vesz- mélyze 

tették. 

RÖVIDZÁRLAT OKOZTA A 
ZILÉZIAI BÁNYASZERENCSÉT- 
ISÉGET. Boroszlóbol jelentik: A 

léziai Waldenburgban történt bánya- 
szerencsétlenséget rövidzárlat okozta. 
A bányában élve betemetett 22 bányász 

zül eddig 9 ember holttestét emelték 
Valószinü, hogv a további 13 

a szerencsétlen- 

kivégzésekről. 
hireket 

Alhirek ausztriai 
Times és Newyork Times A 

közöltek arról, hogy Ausztriában a hit- 
leristák között „tisztogató hadjárat" 
indult meg és ennek során 150 embert 
agyonlőttek. Legilletékesebb helyen ki- 

tik, hogy ezek a hiradások a leg- 
alanabb kitalálások. 

je 

Calincscu 
szigoru re 

aZ ország ö 
Ulabb műtéten cseti at 

nek testéből kivet 
(CLUJ-KOLOZSVAR 

véleményét mé 
koztatja a 
megdöbbentő 
sajtó egyöntetüen 

lul" utal atrra, hogy 
életbeléptetése óta ez 

tetteseivel szemben a minisztertanács hozzájárulásával az al 
rendelkezései alapján 
is lehet alkalmazni. 

halálbüntetést 
Stefanescua Goan- rektor testéből az ujabb mütéttel a golyót eltávolitották és a nagybeteget Rusu főesperes egyházi megerősitésben is részesitette a szentség kiszolgáltatá- sával. A két golyó, orvosi megállapi- tás szerint lőfegyvettől származva, az egyik a jobboldali has és mellüregbe, a másik baloldalt a kulcccsont alatt hatolt be a testbe és szerencse a sze- rencsétlenségbe, hogy nem okoztak még végzetesebb roncsolást. Igy a rek- 

Capitol mozgó. 

Dorcihy 
legujabb világfilmje. Rendezte: 
lághirü rendezője. - Alaszka h ősies 

! 

hajnai óta 
Gecrg Ralt, 

(PÁRIS.) Szerdán reggel a párisi 
lapok nagurésze nem jelent meg. Az 
Action Francaise, amelyet royalista munkások szednek, késéssel került ki az uccára. A Figaro telefonérdeklődé- sekre közölte, hogy a délelőtt folya- 
mán egy külvárosi nyomdában elő. 
állitva megjelenik. Vidéken kevés lap 
jelent meg, Clermond-Ferandban és 
Rouenben egy lap sem. Toulonban és Cherbourgban a munkásság csatlako- 
zott a sztrájkhoz. Az általános sztrájk 
egyébként Franciaországban a kora hajnali órákban megkezdődött, de min- 
dennemü rendzavarás nélkül, kiterjed- 
ve a fővároson kivül a vidékre is. Mar- 
seilleben a kikötőmunkások egyrésze 
csatlakozott a sztrájkhoz. A nagyváro- 
sokban és a vidéken kora reggel a 
katonaság mindenütt készenlétbe he- 
lyezkedett az esetleges rendzavarások 
meghiusitására. Ujabb jelentések sze- 
rint Párisban a Journal mégis megje- 
lent és rövidesen szétkapkodták. A 
közlekedési alkalmazottak megjelen- 
tek munkahelyeiken, de ülősztrájkba 
kezdtek, hasonlóképpen a touloni ar- 
zenál munkásai is. A telefonszolgálat 
normálisan müködik. Hatósági közbe- 
lépésre ezideig még nem került sor. 
Montpellierben csak részleges sztrájk 

van. Lillében a községi tisztviselők 
sztrájkolnak az anyakönyvi, tüzoltó és 
temetkezési szolgálat kivételével. 
Roubaixban a munkásszövetség hatá- 
rfozata értelmében a vasutasok dolgoz- 
nak, Dunkelben pedig a villamos, autó- 
busz, gáz- és villanytársaságok alkal- 
mazottai. Dolgoznak továbbá a kikötői 
tisztviselők, a bankok, áruházak és más 
vállalatok tisztviselői. A grenoblei, a 
campbellei állomások személyzete 
ugyancsak dolgozik a munkásszövetség 
rendelkezésére. Bordeauxzban a nvilla- 
mosvasut személyzete sztrjákol. Az 

JÓESTEr 
belüéyminiszter 
ndientarjási intézkedé- sck megbeszelésére nivia össze 

sszes rekiorait 
Stelanescu Goanga rektor, aki- 
ték a évikos solyoii 

) Az ország köz 
g mindig erősen foglal- 
városunkban elkövetett 

merénylet. A román 
a legsulyosabban el- itéli a véres cselekményt és a „Semna- 

az uj alkotmány 
az első ilyen ter- mészetü gyilkos merénylet, amelynek 

kotmánytörvény 

Henry Hathaway, a „Hindu lándzsás vi- 

vedélyét hozza elénk ez a nagyszerü film. A film szereplői még: 

Akim Samiroff és John 8 

nos szírájk Francia 

tor felgyógyulása erős szervezetére 
való tekintettel is remélhető. A „Cu- 
rentul" szerint Stefanescu Goanga el- 
len az 1924. évben már kiséreltek meg 
támaldást, amikor egy nátriumos üve- 
get hajitottak feléje és a nedves leve- 
gővel érintkezve a nátrium lángra lob- 
bant és a rektor kabátját meggyujtotta 
de szerencsére a merénylet-kisérlet 
nem járt végzetesebb kimenetellel 
A tragikusan elhunyt Gruia detektiv 
ma délután 4 órakor történő temetése 
iránt városszerte nagy részvét nyilvá- 
nul meg és a mélyen sujtott családot 
minden felőlről elhalmozzák részvét- 
nyilatkozatokkal. A temetésen az ösz- 
szes helyi hatóságok és intézmények 
képviseltetni fogják magukat. 

Calinescu miniszter megbeszélésre 
hivta egybe az összes egyetemi rekto- 
rokat, amelyen a rend biztositására 
ujabb szigoru intézkedéseket fognak 
életbe léptetnii 

ztes 

Ma premler! 

famcur 
küzdelmét, életük tragédiáját, szen- 

arrymore, 

az áltajá- 
országban 

iseremegyei préefekturai személyzet a sztrájkkal szembehelyezkedett. 
WILSON JELENTÉST TETT 
ROOSEVELTNEK 

(WASHINGTON) Roosevelt kihall- gatáson fogadta Wilson berlini és Philip római nagyköveteket és az 

szavu nyilatkozata szerint a megbeszé- léseken a kisebbségi kérdésekről volt szó. Roosevelt kijelentette, hogy Wil- son egyelőre Amerikában marad és rövidesen hazahivják jelentéstételre Kennedi tokiói amerikai nagyköve- tet is. 
NÉMET CÁFOLAT (BERLIN.) Hivatalos helyről a leg- határozottabban megcáfolják azokat az angol lapokban közölt hireket, hogy Németország három hadtestet mozgó sitott. E hirek alaptalanságáról bárki meggyőződhetik, mondja a DNB ügy- nökség. 

TÖBBSÉGRE SZÁMITHAT 
AZ IMRÉDY-KORMÁNY 

(BUDAPEST) Politikai körökben bizonyosra veszik, hogy a képvisel ban csütörtökön bemutatkozó és he 
maradó Imrédy-kormány a biza nyilvánitásnál nagy többségre számit- 
hat. Hasonlóképpen vélekednek az 
olasz lapok is. 

Németország külkereskedelmi 
mérlege 

(BERLIN.) Sacht Hjalmar tegnap be szédet tartott, amelyben kijelentette, hogy Németország külkereskedelmi mérlege igen kedvezően alakul és min- 
den tekintetben teljesen aktiv. 

ATATÜRK VÉGRENDELETE 
(ANKARA.) Most bontották fel Ke- mal Atatürk államfő végrendeletét. Az elhunyt elnök egész vagyonát a török z 

néppártra hagyta azzal a kikötéssel, 

hogy biztositsanak abból 
fogadott leányainak. Ezenkivül külön összegeket hagyott Ismet Tnonü gyer. 

seél kérte 

volt belügyi vezértitkár ellen 

államfőnek a sajtó számára tett szük- 
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vjáradéeko, 

mekeinek neveltetésére 
alapitott terképészeti 
intézetek részére. 

Szabadlábr 

és az altaj, 
és nyelvészeti 

a való helyeze. 
Vulpeanu fánc 

tanár, Greavu dlák 
éulkosa 

(CLUJ-KOLOZSVÁR) A törvény. i szék II. tanácsa tegnap vette tárgya. lás alá Vulpeanu Augustin tánctanár szabadlábra helyezése iránti kérését, Vulpeanu - mint ismeretes az 1931. év tavaszán revolverlövéssel megölte Greavu diákot, azon az adutón, amely. lyel Besztercéről Kolozsvár felé uta. zott. A gyilkosságot a tánctanár Apa. hida közelében követte el, majd a 
halált okozó fegyvert a Szamos folyó. ba dobta. Vulpeanu betegségére való hi- 
vatkozással kérte szabadlábra helyeze. sét. a törvényszék azonban a kérést elutasitotta és igy Vulpeanu továbbra is fogságban marad 
nouebez - 

Vádemelés készül Sergim 
Dimiériu voli belügyi vezér tkár ellen 
(BUCURESTI.) A tg.-unghenii Glavcs birtok kisajátitása körül elkövetett 

visszaélések során a hatóságok vád- 
emelésre készülnek Sergiu Dimitris volt belügyi vezértitkár és a Nemzeti 
Turisztikai Hivatal volt vezérigazga- 
tója ellen is, aki jelenleg Bukarestben a Polona-ucca 108. szám alatt ügyve- 
deskedik. A Rador távirati iroda, 
amely erről hirt ad, megjegyzi, hogy a 

veszte. getési vádat emelnek, mert állitoólag 
régebbi magas tisztségében összekötte- 
tést keresett Pascalutzával, aki az egész ügyletet pénzelte és befolyását ervé- 
nyesiteni igyekezett a földmüvelésügyi minisztérium agrárreform-osztályánál és a pénzügyminisztériumnál is olyan 
irányban, hogy az egész ügy mielőbb elintézést és a 42 millió kisajátitasi 
összeg kifizetést nyerjen. Valószinüleg 
Sergiu Dimitriut szembesiteni fogják 
Pascalutzával. 

- DECEMBER ELSEJE - HIVA- TALI MUNKASZÜNET, December el- 
sejét, csütörtökön a hatóságok és hiva- 
talok munkaszünetet tartanak, a biró- 
ságokat is beleértve. Az iskolák ugyan 
csak szüneelnek és emlékünnepségeken 
méltatják a nap jelentőségét. Még nem 
tudni, hogy az üzletek és vállalatok 
szintén munkaszünetet martanak-e. 
Erre nézve a helyi hatóságok ma dél- 
ben sürgős utasitást kértek a kor- 
mánuytól. ; 
- Kolozsváron fogták el a Szatmár 

ról és Bánffyhunyadról megszököt 
gyermekeket. A kolozsvári rendőrsét 
elfogta Theodor Mi ail szatmári é 
Gheorghe Moraru bánffyhunyadi gyei 
mekeket, akik már régebben megszök 
tek szüleik lakásáról és Kolozsvár uc 
cáin barangoltak. A két fiatal gyer 
mek kihallgatása során azt mondotta 
hogy világkörüli utra akartak induini 
amint azt a mozikban a kalandor-fil 
meken látták. 
- Elmarad a holland- 

darugómérkőzés. Rotterd 
tik: A város polgármest 
december 1-ére kitüzött holl d-né 
met válogatott labdarugómérkőzést A rendelkezésre az szolgáltatott okot 
hogy a hatóságok a mérkőzéssej kapcso 
latban németellenes tüntetésektől tar tottak 
- TOVAÁBB FOLYIK A NAGY 

BACAUI VALUTACSEMPESZÉSI ÜGY TÁRGYALÁSA. Az Isvoreant 
testvérek által elkövetett nagy valuta- 
csempészési botrány birósági tárgya- 
lása Bacauban megkezdődött. Ujabb 
jelentés szerint az üggyel kapcsolato- 
san további letartóztatások és házkuta- 
tások történtek, mert a hatóságok 
ujabb kompromittáló adatoknak jutot- 
tak a birtokába. 

Nyomatott a MAYER könyvnyom sz 
da körforgóján. BUN DETMPRIMAT
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ya II. KÁROLY KIRÁLY ÖFELSÉGET ES MIHÁLY NAGYVAJDAÁT ÜNNEPELYESEN FOGADTÁK LONL BAN. Románia Uralkodója kezet foa a fogadtatására megjelent angol előkelő ségekkel. Jobb oldalon VI. Györm 
anaol király, aki a londoni előkelősége ket be a Esmánia [ralkodójána k. 

utatt 

e II. KÁROLY KIRÁLY ÖFELSÉG ÉT, Románia Uralkodóját és MIH ALY II. KÁROLY KIRÁLY O LSEGE, Románia di 
trónörököst nagy lelkesedéssel fogadták Angliában és sorozatos ünnepsége és MIHÁLY gyulafehérvári nagyvajda mdeztek tiszteletükre. Képünk II. Károly király Öfelségét ábrázolja, sikerü külföldi utjukról visszatérőb . 

i amint a londoni főpolgármester, a lord major jeleségével beszélget. őszinte szeretet jeleimek sorozato 

őséges uralkodója 
trónörökös, akiket nagy- 

en határtalan lelkesedéssel és az 
s megnyilvánulása közben fogadott és ünnepelt az ország lakossága. 

o
 

o
s
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A BUKARESTI ANEF STADION BAN nagy ünnepség keretében tartot. a „Munka és Jóakarat" munkatervének megfelelően a munkássaág ketnepét és versenyeit. Képünk Mihail Ralea munkaügyi miniszter: ELJEGYZÉS AZ OLASZ KIRÁLYI CSALÁDBAN. 
ja vözli a versenyen résztvevő munkás-sportolókat. nőt eljegyezte Louis Bourbon pármai herceg. 

Mária savoyai herceg- 
(középen), amint üd



kön három falusi nőt mutatunk be Laffauxban állitották fel a világháboruban elesett francia tengerész legény- donos, tekintettel a francia 
A ROMÁN HEGYI KÜRTÖK. Képün- A FRANCIA TENGERÉSZ LEGÉNYSÉG EMLÉKMÜVE. Moulin de A FRANCIA SZÜGSÉG 

román nemzeti viseletben, amint a ség emlékmüvét. 

hegyi kürtöt fujják. 

ITIK 
És fel 

DÁANIA KÜZDELME A SZÁJ- Es KÖRÖMFÁJÁS ELLEN. Mil TIZENÖT ÉVRE ITÉLTÉK EL MAROKKÓ LEGSZEBB ASSZONYAT. 
Madame Mourlay Hassant, .Marokkó legszebb asszonyát (bal) 15 évre itélték nak, akik Svédország és Dánia között utaznak, kötelességük a huatátl 
el azért, mert négy leányt megöletett és holttestüket befalaztatta palotájába. előtt kezeiket, arcukat és nyakukat fertőtlenitő szerrel, melyet ingyen 

tanak rendelkezésre, megmosni. Igy védekeznek az országuk egyes 
tein fellépett száj- és körömfájás jár vány továbbhurcolása ellen. 

ts 

51 

ű 

Ong 
elszal 

ikóri 
be. 

ÓRIÁS-SZUNYOG A BERLINI ZOOLÓGIAI MUZEUMBAN. HÁROMKEREKÜ BICIKLIN KOR- A TANKGÖZÖS PU 
HÜ ÖLTÖZETBEN. Nagyszüleink ide- leszakitott horgonyáról egyi 
jében volt ez a jármü divatban. Egy nhalászbárkát tört pozdoriát 

automobil kiállitáson mutatták most be 1 
és a bemutató-lányok korhü jelmezt 
vettek magukra.
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GSÉGR vÉBEN. Ez a gépkocsitulai- PÁRISBAN a tömeg a belüguminisztérium palotája előtt várja a szük- REYNAUD PÉNZÜGYMINIS SZTE 

meia aár jó előre megtölteti tankját ségrendelet szövegének kifüggesztését. BESZÉL. Reynaud pénzügyminiszter 

rádión keresztül jelenti be a francia 
nemzetnek a kormány hároméves pénz- 

üi és gazdasági tervét. 

Miu TIK A PÁRISI REPÜLŐKIÁLLITÁS HELYISÉGEIT. A párisi repülő- TÖMEGTÜNTETÉSEK BOMBA BAN. A palesztinai arabok érdekében 

a hatán s felépitése körül szorgos munka folyik. A kiállitás egyik épülete egy Bombayban a tüntetések egész sorozata zajlott le. Képünkön a tüntetők egy 

ingyen repülőgép-kajüt mintájára készült. csoportját abban a pillanatban ábrázoijuk, amikor elállják a villanyos utját. 

egyes 
len. 

* 

a Beach i kikötőben a vihan RUHA 300 HERMELINBŐL. Ennek A JÖVŐBENI ELLENFELEK. Joe Louis és John Henry Lewis, a két 
zabadulva 20 yachtot és több a hölgynek a ruhája 25.000 dollárba nehézsulyu néger boxoló összehasonlitja ökleit, mert legközelebb: jövő év 
be iást és az elpusztitott yach- került eés 300 hermelinből készült. január 27-én mérkőzni fognak egymással. 
é Boldog tulajdonosa természetesen ame- 

rikai. 
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A BUKARESTI OLASZ KOLONIA 
resti olasz követségen nagy ünnepség 
ból, hogy Victor Emanuel olasz király és császár most ért sének 70-ik évfordulóját. Ké pünkön miniszter, valamint az olasz kolónia 

NAGY ÖÜNNEPSÉEGE. A buk et rendeztek abból az alkalon, 
e el szület Ugo Sola olasz meghatalmaza 

tagjai láthatók. 

FIVÉREK TALÁLKOZÓJA. A gloucesteri herceg, VI. György uralkodó FÉRJHEZMENT NAPOLE öccse Párisban meglátogatta feleségével együtt a windsori hercegi párt. 26 éves Mária Klotilda Eugenia Alberte Leticia Geneiveve Napoleon hercegnő férihezment egy 46 éves orosz emigráns mérnökhöz, Seroe 
de Witthez. 

ON DÉDUNOKÁJA LONDONBAN. A 

sé 

7e 
ini 

AAaNGLIA UJ ÓRIÁSREPÜLÖGÉPE don-fáris repülőjárato LÉGVÉDELMI GYAKORLATOK AUSZTRÁLIÁBAN. helyezik üzembe ezt az szállitó gépet.


